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Lea las instrucciones detenidamente antes de utilizar el horno microondas,
y guardelas en un lugar seguro.

Si sigue las instrucciones, el horno funcionara mucho mas tiempo.

GUARDE ESTAS INSTRUCCIONES EN UN LUGAR SEGURO

PRECAUCIONES PARA PREVENIR UNA POSIBLE EXPO-
SICION EXCESIVA A LA ENERGIA DEL MICROONDAS

(a) No intente utilizar este horno con la puerta abierta, ya que puede resultar
en una exposicion perjudicial a la energia del microondas. Es importante no
romper o forzar los cierres de seguridad.

(b) No coloque ningun objeto entre la cara frontal y la puerta ni permita que se
acumulen residuos de tierra o limpiadores en las superficies de sellado.

(c) ADVERTENCIA: si se dafia la puerta o su cierre hermético, el horno no debe
ponerse en funcionamiento hasta que un especialista la repare.

APENDICE

Si el aparato no se conserva en buen estado de limpieza, es posible que
la superficie se deteriore, lo cual afecta a la vida util del aparato y conlleva
situaciones de riesgo.

Especificaciones

Modelo: MC 20 D ENC
Tensiéon nominal: 230-240V+50 Hz
Potencia nominal de entrada (microondas): 1250 W

Potencia nominal de salida (microondas): 800 W

Potencia nominal de entrada (grill): 1000 W

Capacidad del microondas: 201

Diametro del plato giratorio: @ 245 mm
Dimensiones externas: 594 x 345 x 388mm
Peso neto: aprox. 15,35 kg
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INSTRUCCIONES IMPORTANTES DE SEGURIDAD
ADVERTENCIA

Para reducir los riesgos de incendio, descarga eléctrica, lesiones o exposicién excesiva a la
energia de microondas al utilizar el aparato, siga las precauciones basicas, que incluyen:

1.

10.
1.

12.

Advertencia: los liquidos y otros alimentos
no deben calentarse en recipientes sellados
ya que pueden explotar.

Advertencia: es peligroso que cualquier
persona que no esté especificamente
cualificada retire la cubierta que protege de
la energia del microondas.

Este aparato pueden usarlo nifios mayores
de 8 afos y personas con capacidad fisica,
sensorial o mental reducida o que carezcan
de la experiencia y los conocimientos
necesarios, siempre y cuando estén bajo
supervision o se les hayan proporcionado
instrucciones para que puedan utilizarlo con
total seguridad y si comprenden los peligros
relacionados.

Los nifios no deben jugar con el aparato.
Las tareas de limpieza y mantenimiento del
usuario no deben realizarlas nifios, a no ser
que sean mayores de 8 afos y que lo hagan
bajo supervision.

Mantenga el aparato y su cable fuera del
alcance de los nifilos menores de 8 afos.
Utilice unicamente utensilios aptos

para su uso en hornos microondas.

El horno y los restos de comida deberian
limpiarse regularmente.

Lea y siga las "PRECAUCIONES PARA
PREVENIR UNA POSIBLE EXPOSICION
EXCESIVA A LA ENERGIA DEL
MICROONDAS" especificas.

Al calentar alimentos en recipientes de
plastico o papel, vigile el microondas por si
estos se prenden.

Si hay humo, apague o desenchufe el
aparato y mantenga la puerta cerrada para
que se extingan las llamas si las hubiera.
No caliente demasiado los alimentos.

No utilice el interior del microondas como
almacén. No guarde alimentos como pan,
galletas, etc. dentro del aparato.

Quite las tiras de precinto y las asas
metdlicas de los recipientes o las bolsas de
papel o plastico antes de introducirlos en el
microondas.

13.

14.

15.

16.

18.

19.

20.

21.

Instale o coloque este horno de

acuerdo con las instrucciones de
instalacion proporcionadas.

No deberian calentarse en hornos
microondas huevos con cascara ni huevos
duros, puesto que pueden explotar, incluso
después de que hayan terminado de
calentarse en el microondas.

Este aparato se ha disefiado para utilizarse
en aplicaciones domésticas y similares,
como las que se indican a continuacion:

- Zonas de cocina para empleados en
tiendas, oficinas y otros entornos laborales.
- Clientes de hoteles, hostales y otros
entornos de tipo residencial.

- Casas rurales.

- Alojamientos de cama y desayuno.

Con el fin de evitar riesgos, si se el cable de
alimentacion resulta dafiado, debe
reemplazarlo el fabricante, un representante
del servicio técnico o personal cualificado.

. No guarde ni utilice este aparato en el

exterior.

No utilice el horno cerca del agua, en lugares
con humedad o cerca de piscinas.

La temperatura de las superficies expuestas
puede aumentar cuando el aparato esta en
funcionamiento. Es posible que las
superficies se calienten durante el uso.
Mantenga el cable lejos de superficies
calientes, y no cubra nada de lo que se
introduce en el microondas.

No deje que el cable cuelgue del borde de la
mesa o la encimera.

Si el horno no se mantiene limpio, es posible
que su superficie se deteriore, lo que
afectaria negativamente a la vida util del
aparato y podria generar una situacion
peligrosa.

. El contenido de biberones y tarros de comida

para bebés debe agitarse y es necesario
comprobar su temperatura antes de
consumirlos para evitar quemaduras.



23.

24.

25.
26.

27.

28.
29.

30.

31.

32.

33.

El calentamiento de bebidas en el microondas puede provocar una ebullicion
retardada, por lo que hay que proceder con precaucion a la hora de manejar el
recipiente.

El aparato no esta pensado para que lo utilicen personas (incluidos nifios) con
discapacidades mentales, sensoriales o fisicas, o bien con la falta de experiencia y
conocimiento necesarios, a menos que la persona responsable de su seguridad las
supervise o les ensefie cémo funciona el aparato.

Es necesario vigilar a los nifios a fin de garantizar que no juegan con el aparato.

Este electrodoméstico no esta disefiado para que funcione por medio de un
temporizador externo o un sistema de control remoto independiente.

Es posible que las partes expuestas se calienten durante el uso del aparato.
Mantenga a los nifios pequefios alejados.

No deben utilizarse maquinas de limpieza con vapor.

Durante su uso, el aparato se calienta. Hay que tener cuidado y evitar tocar los
elementos calefactores del interior del horno.

Use unicamente la sonda de temperatura recomendada para este horno (en el caso
de hornos que cuenten con una funcién para usar una sonda de temperatura).

ADVERTENCIA: el aparato y sus partes expuestas se calientan durante su uso. Hay
que tener cuidado y evitar tocar los elementos calefactores. Mantenga alejados a los
nifos menores de 8 afos a no ser que estén bajo supervision continua.

El horno microondas debe utilizarse con la puerta decorativa abierta (en el caso de
hornos que cuenten con puerta decorativa).

La superficie de un armario de almacenamiento puede calentarse.

LEA LAS INSTRUCCIONES DETENIDAMENTE Y
GUARDELAS PARA CONSULTARLAS EN EL FUTURO



Para reducir el riesgo de lesiones personales
con la instalacién de puesta a tierra

PELIGRO

Riesgo de descarga eléctrica

Tocar algunos componentes internos
puede ocasionar lesiones graves o
incluso la muerte. No desmonte este
electrodoméstico.

ADVERTENCIA

Riesgo de descarga eléctrica

El uso inapropiado de la toma de tierra
puede provocar una descarga eléctrica. No
enchufe el aparato a una toma de corriente
hasta que esté correctamente instalado y
conectado a tierra.

El aparato debe estar conectado a tierra.
En el caso de que se produzca algun
cortocircuito eléctrico, la toma de tierra
reduce el riesgo de descarga eléctrica, ya
que proporciona un cable de escape para
la corriente eléctrica. Este aparato esta
equipado con un cable que tiene una
toma de tierra con un enchufe de toma de
tierra. El enchufe debe conectarse a una
toma de corriente que esté correctamente
instalada y conectada a tierra.

Consulte con un electricista cualificado o
un técnico de servicio si no entiende las
instrucciones de conexion a tierra o si tiene
alguna duda sobre si el aparato esta bien
conectado a tierra. Si fuera necesario
utilizar un cable alargador, utilice uno de 3
hilos.

1. Se suministra un cable de corriente corto
para reducir el riesgo de enredarse en un

cable mas largo o tropezar con él.
2. Si se utiliza un conjunto de cables largos

0 un cable alargador:

1) La capacidad eléctrica nominal que indica
el conjunto de cables o el cable alargador
deberia ser al menos la misma que la del
aparato.

2) El alargador debe ser un cable de 3 hilos de
toma de tierra.

3) El cable largo deberia colocarse de forma
que no cuelgue de la encimera o la mesa, de
modo que un nifo no pueda tirar de este o
tropezarse de forma accidental.

LIMPIEZA

Asegurese de desenchufar el aparato

de la corriente eléctrica.

1. Limpie el interior del horno con un
pafo ligeramente humedo.

2. Limpie los accesorios de la forma
habitual, en agua con jabon.

3. Siel marco, el sellado de la puerta
y las partes contiguas se ensucian,
deben limpiarse con precaucion con
un pafio humedo.

4. No utilice limpiadores abrasivos
fuertes ni rascadores de metal
afilados para limpiar el cristal de la
puerta del horno, ya que pueden
rayar la superficie y provocar que el
cristal se rompa.

5. Sugerencia de limpieza. Para limpiar
mas facilmente las paredes interiores
con las que puedan haber entrado en
contacto los alimentos cocinados:
Coloque medio limén en un recipiente,
afada 300 ml de agua y caliente a una
potencia de 100% del microondas
durante 10 minutos.

Frote el interior del horno con un pafio
suave y seco para limpiarlo.



UTENSILIOS Lea las instrucciones de “Materiales que puede utilizar en el
horno microondas o que debe evitar introducir en él”. Hay
algunos utensilios no metalicos cuyo uso en el micro-ondas

ADVERTENCIA no es seguro. En caso de duda, puede realizar una prueba

Riesgo de dafios

Resulta peligroso que
personas no cualificadas
realicen cualquier tipo de
servicio o reparacion que
requiera retirar una tapa que
proteja de la exposicion a la
energia del microondas.

Materiales que se pueden

con el utensilio en cuestion siguiendo el procedimiento que se

describe a continuacion.

Prueba de utensilio:

1. Llene un recipiente que se pueda introducir en el microondas
con 1 vaso de agua fria (250 ml) y el utensilio en cuestion.

2. Caliéntelo a la maxima potencia durante 1 minuto.

3. Con mucho cuidado, toque el utensilio. Si éste esta caliente,
no lo utilice para cocinar con el microondas.

4. No supere 1 minuto de coccion.

utilizar en el horno microondas

Utensilios Observaciones I—l

Rustidera Siga las instrucciones del fabricante. La parte inferior de la rustidera debe
encontrarse al menos 5 mm por encima del plato giratorio. Un uso incorrecto
puede hacer que el plato giratorio se rompa.

Vajilla Uso sdlo apto para microondas. Siga las instrucciones del fabricante. No utilice
platos rotos o desconchados.

Tarros de Retire siempre la tapa. Utilicelos solo para calentar alimentos hasta que estén

cristal templados. La mayoria de tarros de cristal no son resistentes a altas temperaturas
y pueden romperse.

Cristaleria Use solo cristaleria resistente al calor del horno. Asegurese de que no tenga
adornos metdlicos. No utilice platos rotos o desconchados.

Bolsas para Siga las instrucciones del fabricante. No las cierre con tiras metalicas. Realice

cocinar en el algunas perforaciones para permitir que salga el vapor.

horno

Platos y vasos

Utilicelos unicamente en calentamiento y coccién breves. No desatienda el horno

de plastico mientras esté en funcionamiento.

Papel de Utilicelo para cubrir alimentos cuando se vuelven a calentar y para absorber la

cocina grasa. Uselo solo en cocciones breves y superviselo siempre.

Papel Utilicelo como proteccion para evitar salpicaduras o como envoltura para cocinar

manteca al vapor.

Plastico Uso solo apto para microondas. Siga las instrucciones del fabricante. Debe
llevar la etiqueta “Microwave Safe” (apto para microondas). Algunos recipientes
de plastico se ablandan cuando los alimentos de su interior se calientan. Las
“bolsas para hervir’ y las bolsas de plastico totalmente cerradas deben rasgarse,
agujerearse o pincharse como se indique en el envoltorio.

Film Uso solo apto para microondas. Utilicelo para cubrir alimentos mientras se cocinan y

transparente para retener la humedad. No permita que el film transparente toque los alimentos.

Termdémetros  Utilice sdlo los aptos para microondas (termémetros para carnes y dulces).

Papel Utilicelo como proteccidn para evitar salpicaduras y retener la humedad.

encerado
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Materiales que no se pueden utilizar en el horno microondas

Utensilios Observaciones

Bandeja de aluminio Es posible que haga saltar chispas. Traslade los alimentos a una
bandeja segura para microondas.

Cartén para comida con Es posible que haga saltar chispas. Traslade los alimentos a una

asa metalica bandeja segura para microondas.

Utensilios metalicos o con El metal protege la comida de la energia del microondas. Los

adornos metalicos adornos metalicos pueden hacer que salten chispas.

Tiras de precinto metalicas  Es posible que hagan saltar chispas y que éstas se incendien en el
horno.

Bolsas de papel Es posible que se incendien en el horno.

Espuma plastica La espuma plastica puede fundirse o contaminar el liquido que

contiene al exponerla a altas temperaturas.

Madera La madera se secara al utilizarla en el horno microondas; ademas es
posible que se rompa o agriete.

PREPARACION DEL HORNO
Nombres de las piezas y accesorios del horno

Retire el horno y todos los materiales del embalaje y del interior del aparato. El
horno se entrega con los accesorios siguientes:
Bandeja de vidrio 1
Conjunto de aro giratorio 1
Manual de instrucciones 1

A

F 3 —————

A) Panel de control

B) Eje giratorio

C) Conjunto de aro giratorio

D) Bandeja de vidrio

J E) Ventana de observacion

Rejilla (s6lo para los productos con grill) F) Conjunto de la puerta

G) Sistema de bloqueo de seguridad




Instalacion del plato giratorio

Cubo central (parte inferior) a. Nunca coloque la bandeja de vidrio al revés. Nunca
debe quitarse la bandeja de vidrio.

b. Tanto la bandeja de vidrio como el conjunto con aro
giratorio deben usarse siempre en la coccién.

Bandeja _ ; L
de vidrio c. Todos los alimentos y recipientes deben colocarse
‘ siempre sobre la bandeja de vidrio.
d. Silabandeja de vidrio o el conjunto con aro giratorio
l se rompe o agrieta, pongase en contacto con el
Eje giratorio  —— centro de servicio autorizado mas cercano.

Conjunto de aro giratorio

Instalacion y conexién

Este aparato esta disefiado exclusivamente para uso domestico.

2. Este horno esta pensado unicamente para un uso como aparato empotrado. No esta
disefiado para usarlo en encimeras o dentro de armarios.

3. Lea detenidamente las instrucciones especiales de instalacion.

4. El aparato puede instalarse en un armario fijado a la pared de 60 cm de ancho (al menos,
55 cm de profundidad y 85 cm de distancia del suelo).

5. El electrodoméstico se instala con un enchufe que debe conectarse a una toma de corriente
de tierra adecuadamente instalada.

6. El voltaje de la red de suministro ha de corresponder al voltaje especificado en la placa de
tension.

7. Latoma de corriente debe instalarse y el cable de conexion solo puede ser reemplazado
por un electricista cualificado. Si el enchufe deja de ser accesible después de la instalacion,
debe haber un dispositivo de desconexion de todos los polos en el lado de la instalaciéon con
una separacion de al menos 3 mm.

8. No deben utilizarse adaptadores, ladrones ni alargadores. Una sobrecarga podria provocar
un incendio.

La superficie de
apoyo podria
calentarse durante
el funcionamiento.



Instrucciones de uso

1. Configuracion del reloj

Cuando se enchufa el horno microondas a la corriente, el LED muestra “0:00” y el timbre suena una
vez.

1) Pulse “Reloj/Temporizador de cocina” una vez para seleccionar la funcién de reloj. La cifra de

la hora parpadeara.

2) Gire % ” para ajustar la hora; la hora indicada debe ser de 0 a 23.

3) Pulse “Reloj/Temporizador de cocina” y la cifra del minuto parpadeara.

4) Gire @7 ” para ajustar la cifra del minuto; la cifra indicada debe ser de 0 a 59.

5) Pulse “Reloj/Temporizador de cocina” para finalizar la configuracién. “:” parpadeara y se

iluminara la hora.
Nota: 1) Sino se configura el reloj, no funcionara cuando se encienda.

2) Durante el proceso de configuracion del reloj, si pulsa “Detener/Limpiar”, el horno

volvera al estado anterior de forma automatica.
2. Cémo cocinar con el microondas

Pulse “Microondas/Grill/Combi”, el LED mostrara “P100”. Pulse “Microondas/Gril/Combi” para

-

establecer los tiempos o gire @ ” para seleccionar la potencia deseada; se mostrara “P100”, “P80”, “P50”,

“P30” 0 “P10” gg\cada pulsacion. A continuacion, pulse “Iniciar/+30 seg/Confirmar” para confirmar la

accion y gire @ ” para definir el tiempo de coccion de 0:05 a 95:00. Vuelva a pulsar “Iniciar/+30 seg/

Confirmar” para iniciar la coccion.

Ejemplo: si desea utilizar el 80% de la potencia del microondas para cocinar durante 20 minutos, siga
los pasos siguientes.

1) Pulse “Microondas/Grill/Combi” una vez, la pantalla mostrara “P100”.

2) Vuelva a pulsar “Microondas/Grill/Combi” una vez o gire @ ” para seleccionar el 80% de la

potencia.

3) Pulse (O] “Iniciar/+30 seg/Confirmar” para confirmar; la pantalla mostrara “P80”.
Cox

4) Gire @ ” para ajustar el tiempo de coccidn hasta que se muestre “20:00”.

5) Pulse “Iniciar/+30 seg/Confirmar” para iniciar la coccion .

Nota: los tramos de cantidad para definir los tiempos del botén son los siguientes:
0---1 min. : 5segundos
1---56 min. : 10 segundos
5---10 min.  : 30 segundos
10---30 min.  : 1 minuto
30---95 min.  : 5 minutos



“Micro/Grill/Combi.” Instrucciones del panel

Potencia del
Orden Visualizacion microondas Potencia del grill
1 P100 100%
2 P80 80%
3 P50 50%
4 P30 30%
5 P10 10%
6 G 0% 100%
7 C-1 55% 45%
8 C-2 36% 64%

3. Cocinar en grill o modo combinado

Pulse “Microondas/GriII/Cqmbi“ el LED mostrara “P100”. Pulse “Microondas/Grill/lCombi” para
establecer los tiempos o gire “/@ " para seleccionar la potencia deseada; se mostrara “G”, “C-1" o0 “C-2”
en cada pulsacioén. A continuacion, pulse “Iniciar/+30 seg/Confirmar”’ para confirmar la accién y gire

@ " para definir el tiempo de coccion de 0:05 a 95:00.
Vuelva a pulsar “Iniciar/+30 seg/Confirmar” para iniciar la coccién.

Ejemplo: si desea utilizar el 55% de la potencia del microondas y el 45% del grill (C-1) para cocinar
durante 10 minutos, siga los pasos siguientes.

1) Pulse “Microondas/Girill/Combi” una vez; la pantalla mostrara “P100*.

2) Pulse “Microondas/Girill/Combi” de nuevo o gire % ” para seleccionar el modo combinado 1.

3) Pulse (O] “Iniciar/+30 seg/Confirmar” para confirmar; la pantalla mostrara “C-1".
CoxJ

4) Gire @ ” para ajustar el tiempo de coccién hasta que se muestre “10:00”.

5) Pulse “Iniciar/+30 seg/Confirmar’ para iniciar la coccion.

Nota: si transcurre la mitad del tiempo de grill, el horno pitara dos veces. Esto es habitual. Para
obtener un mayor efecto del grill, debe dar la vuelta a la comida, cerrar la puerta y el horno
seguira funcionando.
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4. Inicio rapido

1) En estado de espera, pulse “Iniciar/+30 seg/Confirmar” para iniciar la coccion con la potencia
del 100%. Cada pulsacién nueva incrementara el tiempo de coccion en 30 segundos hasta un
maximo de 95 minutos.

2) En estado de coccion o descongelacion, cada pulsacion a “Iniciar/+30 seg/Confirmar’ aumentara
el tiempo en 30 segundos. _

3) En estado de espera, gire o a la izquierda para definir el tiempo de coccion al 100% de la

potencia y luego pulse “Iniciar/+30 seg/Confirmar” para iniciar la coccion.

5. Como descongelar segln el peso

1) Pulse “Descongelar por peso/tiempo” una vez; se mostrara “dEF1”.

2) Gire “ @ " para seleccionar el peso de los alimentos de 100 a 2000 g.

ulse niciar/+30 seg/Contirmar” para iniciar la descongelacion.
3) Pulse | ] finiciar/+30 seg/Confirmar’ para iniciar Ia d laci¢

6. Cémo descongelar por tiempo

1) Pulse “Descongelar por peso/tiempo” dos veces; se mostrara “dEF2”.

N

2) Gire “ ” para seleccionar el tiempo de descongelacion. El tiempo MAXIMO es 95 minutos.

3) Pulse “Iniciar/+30 seg/Confirmar” para iniciar la descongelacion. La potencia es P30 y no se

modificara.

7. Temporizador de cocina

1) Pulse O] “Reloj/Temporizador de cocina”; el LED mostrara 00:00.
(&)

(2) Gire “ @ " para especificar el temporizador correcto. (El tiempo de coccién maximo es de 95 minutos.)

(3) Pulse Q “Iniciar/+30 seg/Confirmar’ para confirmar esta configuracion.

(4) Cuando se alcanza ese tiempo, el indicador del reloj se apagara. El timbre sonara 5 veces. Si el
reloj esta definido (sistema de 24 horas), el LED mostrara la hora actual.

Nota: el temporizador de cocina es diferente del sistema de 24 horas. Se trata de un temporizador.
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8. MenU automaético

1) Gire * @ " a la derecha para seleccionar el menu. Se mostrara de “A-1” a “A-8”, que significa

recalentamiento automatico, verduras, pescado, carne, pasta, patatas, pizza o sopa.

2) Pulse “Iniciar/+30 seg/Confirmar’ para confirmar.

3) Gire @ ” para seleccionar el peso predeterminado del menu.

4) Pulse “Iniciar/+30 seg/Confirmar” para iniciar la coccion.

Ejemplo: si desea utilizar el menu automatico para cocinar pescado de 350 g.

1) Gire @ ” en sentido horario hasta que se visualice “A-6”.

2) Pulse “Iniciar/+30 seg/Confirmar” para confirmar.

3) Gire @ ” para seleccionar el peso del pescado hasta que se visualice “350”.

4) Pulse “Iniciar/+30 seg/Confirmar” para iniciar la coccion.

El procedimiento de menuU automatico:

Menu Peso Visualizacion
A-1 200 g 200
Pizza 400 g 400
250 g 250
A-2 350 g 350
Carne 450 g 450
A3 200 g 200
Verduras 300 g 300
400 g 400
A-4 50 g (con 450 ml de agua) 50
Pasta 100 g (con 800 ml de agua) 100
200
A5 200 g
Patat 4009 49
atatas
600 g 600
250 g 250
A6 350 g 350
Pescado
450 g 450
1 cup(120 ml 1
AT 2 cu IDs((24o ml)) 2
Bebida i
3 cups(360ml) 3
A-8 50 g 50
Palomitas de maiz 100 g 100
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9. Coccidén en multiples secciones

Es posible definir un maximo de 2 secciones para la coccion. En la coccién de multiples secciones, si una

de ellas esdescongelar, la descongelacion se situara en la primera seccion.

Ejemplo: si desea descongelar comida durante 5 minutos y después cocinarla con el 80% de la
potencia del microondas durante 7 minutos, hagalo de la siguiente manera:

1) Pulse “Descongelar por peso/tiempo” dos veces; se mostrara “dEF2”.

2) Gire “ % ” para seleccionar el tiempo de descongelacion hasta que se visualice “5:00”.

3) Pulse “Microondas/Grill/lCombi” una vez; la pantalla mostrara “P100”.

4) Pulse “Microondas/Girill/Combi” otra vez o gire @ " para seleccionar el 80% de la potencia.

5) Pulse “Iniciar/+30 seg/Confirmar” para confirmar; la pantalla mostrara “P80”.

6) Gire @ ” para ajustar el tiempo de coccion hasta que se muestre “7:00”.

7) Pulse “Iniciar/+30 seg/Confirmar” para iniciar la coccion. El timbre sonard una vez en la primera
seccioén y se iniciara el tiempo de descongelacién. El timbre sonara otra vez al iniciar la segunda

coccién. Cuando ésta acabe sonara cinco veces.
10. Funcién de consulta

(1) En los estados de microondas, grill y coccion combinada, pulse “Microondas/GriII/Combi”,
para que se muestre la potencia actual durante 3 segundos. Transcurridos estos 3 segundos, el

horno volvera a su estado.

(2) En estado de coccioén, pulse “Reloj/Temporizador de cocina” para consultar el tiempo, que

se mostrara durante 3 segundos.

11. Funcién de bloqueo para nifios

Bloquear: en estado de espera, pulse “Detener/Limpiar” durante 3 segundos. Se oira un sonido
largo que indica que se esta activando el estado de bloqueo para nifios, y se mostrara el
tiempo actual si se ha definido; de lo contrario el LED mostrara “C = = J*.
Desbloquear: en estado bloqueado, pulse “Detener/Limpiar” durante 3 segundos, se oira un
sonido | argo que indica que se ha cancelado el bloqueo.
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Resolucion de problemas

Normal

El horno microondas interfiere en
la recepcién de la television

Es posible que la recepcion de radio y television
se vea afectada cuando el horno microondas esta
en funcionamiento. Es parecida a la interferencia
de pequerios electrodomésticos, como batidoras,
aspiradoras y ventiladores. Es algo normal.

Luz tenue del horno

En coccion a baja potencia, la luz del horno se puede
atenuar. Es normal.

Vapor acumulado en la puerta,
sale aire caliente por los conductos
de ventilacion

Durante la coccion, puede salir vapor de los
alimentos. La mayor parte saldra por los conductos de
ventilacion. Sin embargo, es posible que se acumule
en un lugar frio como la puerta del horno. Es normal.

Se inici6 el horno accidentalmente
sin comida.

Esta prohibido hacer funcionar el horno sin comida en
su interior. Resulta muy peligroso.

Problema

Causa posible

Solucioén

No se puede iniciar el
horno

(1) El cable no
esta conectado
correctamente.

Desconéctelo. Vuelva
a conectarlo pasados
10 segundos.

(2) Elfusible o el interruptor
automatico se queman.

Sustituya el fusible o restablezca
el interruptor (reparado por
personal profesional de nuestra
empresa).

(3) Problema con la salida.

Pruebe la salida con otros
aparatos eléctricos.

El horno no calienta.

(4) La puerta no se ha
cerrado correctamente.

Cierre bien la puerta.

L |

According to Waste of Electrical and Electronic Equipment (WEEE)
directive, WEEE should be separately collected and treated. If at
any time in future you need to dispose of this product please do
NOT dispose of this product with household waste. Please send
this product to WEEE collecting points where available.
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Instrucciones de instalacion
Lea el manual con detenimiento antes de la instalacién

Tenga en cuenta

Conexion eléctrica

El horno se instala con un enchufe que debe conectarse a una toma de corriente de tierra
ade-cuadamente instalada. Sélo debe estar instalada la toma de corriente y el cable de
conexioén soélo podra ser sustituido por un electricista cualificado siguiendo la normativa
correspondiente. Si el enchufe deja de ser accesible después de la instalacién, debe
utilizarse un conmutador de aisla-miento multipolar en el lado de la instalacién con una
separacion de al menos 3 mm.

El armario donde se incorpora no debe tener una pared trasera detras del aparato.
Altura minima de instalacion: 85 cm.

No cubra las ranuras de ventilacion ni los agujeros de succion.

Nota:
No retenga ni curve el cable de alimentacion.
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Leia atentamente estas instrucdes antes de utilizar o seu microondas e
guarde-as cuidadosamente para futura consulta.

Se seguir as instrucdes, o seu forno funcionara correctamente durante varios anos.

CONSERVE ESTAS INSTRUCOES CUIDADOSAMENTE

PRECAUCOES A TER EM CONTA PARA EVITAR POSSIVEL
EXPOSICAO A ENERGIA EXCESSIVA DO MICROONDAS

(a) Nao tente colocar este microondas em funcionamento com a porta aberta,
uma vez que pode resultar numa exposicéo nociva a energia de microondas.
E importante ndo forgar ou alterar os dispositivos de bloqueio de seguranga.

(b) Nao introduza qualquer objecto entre a face frontal e a porta do forno, nem
deixe que se acumule sujidade ou residuos de produtos de limpeza nas
superficies de vedagao.

(c) AVISO: Se a porta ou vedagodes da porta estiverem danificadas, o forno néo
deve ser colocado em funcionamento até que os danos sejam reparados por
um técnico qualificado.

ADENDA

Se nao for mantida a limpeza do aparelho, a superficie pode ficar danificada,
0 que pode afectar a vida util do aparelho e criar uma situagéo de risco.

Especificagoes

Modelo: MC 20 D ENC
Tens&o nominal: 230-240V~+50Hz
Poténcia nominal de entrada (microondas): 1250W

Poténcia nominal de saida (microondas): 800W

Poténcia nominal de entrada (grelhador): 1000W

Capacidade do forno: 20L

Diametro do prato rotativo: @ 245 mm
Dimensbes externas: 594 x 345 x 388 mm
Peso liquido: Aprox. 15,35 kg
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INSTRUCOES DE SEGURANCA IMPORTANTES

AVISO

Para reduzir o risco de incéndio, choque eléctrico, lesdo ou exposi¢ao a energia excessiva do
forno de microondas ao utilizar o seu aparelho, siga as seguintes precauc¢des basicas:

1. Aviso: os liquidos e outros alimentos nio
devem ser aquecidos em recipientes
fechados, pois podem explodir.

2. Auviso: retirar a cobertura que protege da
exposigao a energia de microondas €
perigoso e apenas deve ser efectuado por
um técnico qualificado.

3. Este aparelho pode ser utilizado por criangas

com idade igual ou superior a 8 anos e por

pessoas com capacidades fisicas, sensoriais
ou mentais reduzidas ou com falta de
experiéncia e conhecimento, se lhes tiverem

sido dado instrugdes adequadas para que o

utilizem em seguranga e compreendam os

perigos de uma utilizagédo inadequada.

As criangas ndo devem brincar com o

aparelho.

A limpeza e manutengao nao deve ser

efectuada por criangas, excepto se tiverem

uma idade superior a 8 anos e sob a

supervisdo de um adulto.

Mantenha o aparelho e o respectivo cabo
fora do alcance de criangas com menos de 8
anos de idade.

Utilize apenas utensilios adequados

para microondas.

O forno deve ser limpo regularmente e
devem ser retirados quaisquer restos de
alimentos.

Leia e siga as "PRECAUCOES A TER EM
CONTA PARA EVITAR UMA POSSIVEL
EXPOSICAO A ENERGIA EXCESSIVA DO
MICROONDAS" especificas.

Preste ateng&o quando aquecer alimentos
em recipientes de plastico ou papel, uma
vez que existe a possibilidade de ignicao.
Se se comegar a formar fumo, desligue ou
retire a ficha do aparelho e mantenha a
porta fechada de modo a abafar quaisquer
chamas.

10. Nao cozinhe os alimentos excessivamente.

11. N&o utilize o microondas como local de
armazenamento. N&o guarde produtos como
pao, bolos, etc. dentro do microondas.

12. Retire os arames e pegas de metal
dos recipientes/sacos de plastico ou papel
antes de os colocar no microondas.
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13. Instale ou coloque este microondas apenas
de acordo com as instrugdes de instalagéo
fornecidas.

Os ovos que ainda se encontrem dentro da
casca ou 0s ovos cozidos nao devem ser
aquecidos nos fornos de microondas, pois
podem explodir, mesmo apds o aquecimento
com o microondas.

15.Este aparelho destina-se a ser utilizado em
aplicagbes domésticas e aplicagbes
semelhantes, tais como:

-areas reservadas para as refeigbes do
pessoal em lojas, escritérios e outros
ambientes de trabalho;

-por clientes em hotéis, motéis e outros
ambientes de tipo residencial;

-quintas;

-ambientes do tipo hospedaria.

Se o cabo de alimentagao estiver danificado,
tera de ser substituido pelo fabricante,
agente de reparagdo ou por um técnico
qualificado, de modo a evitar riscos.

N&o guarde nem utilize este aparelho no
exterior.

Nao utilize este microondas perto de agua,
numa superficie molhada ou perto de uma
piscina.

A temperatura das superficies acessiveis
pode ser elevada quando o aparelho estiver
a ser utilizado. As superficies podem ficar
quentes quando o aparelho estiver a ser
utilizado. Mantenha o cabo afastado da
superficie quente e ndo tape quaisquer
elementos do microondas.

Nao deixe o cabo pendurado na extremidade
de uma mesa ou balcao.

Se ndo mantiver o microondas limpo, a
superficie pode deteriorar-se, o que pode
afectar negativamente a vida util do aparelho
e possivelmente originar situagdes de risco.
O conteudo de biberbes e frascos de comida
de bebé deve ser mexido ou agitado e a
temperatura verificada antes do consumo, de
modo a evitar queimaduras.

14.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.



23.

24.

25.
26.

27.

28.
29.

30.

31.

32.

33.

O aquecimento de bebidas no microondas pode levar a uma fervura tardia repentina,
portanto tenha cuidado ao manusear o recipiente.

O aparelho néo foi concebido para ser utilizado por pessoas (incluindo criangas) com
capacidades fisicas, sensoriais ou mentais reduzidas ou com falta de experiéncia e
conhecimento, a menos que a pessoa responsavel pela sua seguranga lhes tenha
dado instrugdes relativamente a utilizagao do aparelho.

As criangas devem ser supervisionadas para impedir que brinquem com o aparelho.

Os aparelhos nao foram concebidos para serem utilizados com um temporizador
externo ou com um sistema de controlo remoto em separado.

A temperatura das superficies acessiveis pode ser elevada quando o aparelho
estiver a ser utilizado. Deve manter-se as criancgas afastadas do aparelho.

N&o deve utilizar-se um aparelho de limpeza a vapor.

O aparelho fica quente quando esta a ser utilizado. Tenha cuidado para evitar tocar
nos elementos de aquecimento existentes no interior do forno.

Utilize apenas a sonda de temperatura recomendada para este forno. (Para os fornos
fornecidos com um recurso para a utilizacdo de uma sonda com detecgao de
temperatura.)

AVISO: o aparelho e as respectivas pegas acessiveis ficam quentes quando o
aparelho estiver a ser utilizado. Deve ter-se cuidado para evitar tocar nos elementos
de aquecimento. As criangas com idade inferior a 8 anos devem estar afastadas do
aparelho, a menos que estejam a ser continuamente supervisionadas.

A porta do microondas deve ser utilizada com a porta decorativa aberta. (Para os
fornos com uma porta decorativa.)

A superficie de um armario de armazenamento do microondas pode ficar quente.

LEIA ATENTAMENTE E GUARDE PARA FUTURA
CONSULTA
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Instalagao da ligagao a terra para reduzir o

risco de lesdes

PERIGO

Perigo de choque eléctrico

Tocar em alguns componentes internos
pode provocar lesdes graves ou mesmo
levar a morte. Nao desmonte este
aparelho.

AVISO

Perigo de choque eléctrico

A utilizagdo inadequada da ligagao a terra
pode provocar um choque eléctrico. Nao
ligue a ficha a uma tomada até que o
aparelho esteja correctamente instalado e
ligado a terra.

Este aparelho tem de ser ligado a terra.
No caso de um curto-circuito eléctrico, a
ligagéo a terra reduz o risco de choque
eléctrico, proporcionando um condutor
para a corrente eléctrica. Este aparelho
vem equipado com um cabo com um fio
de ligagao a terra e uma ficha de ligagao
a terra. A ficha tem de ser ligada a uma
tomada que esteja correctamente
instalada e ligada a terra.

Consulte um electricista ou um especialista
qualificado caso ndo compreenda
totalmente as instrugdes relativas a
ligagbes a terra ou se tiver dividas em
relagéo a correcta instalagao da ligagao a
terra. Se for necessario utilizar uma
extensao, utilize apenas uma com ligagéo
aterra.

1. E fornecido um cabo de alimentagéo curto

para reduzir o risco de emaranhamento ou de

que se tropece num cabo comprido.
2. Se utilizar um cabo comprido ou uma

2) A extensdo deve possuir ligagéo a terra.

3) O cabo comprido deve ser colocado de
modo a que ndo fiqgue pendurado num balcao
ou mesa, onde poderia ser puxado por uma
crianga ou fazer com que alguém tropecasse
no mesmo inadvertidamente.

LIMPEZA

Certifique-se de que desliga o

aparelho da fonte de alimentagao.

1. Limpe a parte interior do
microondas, apos a utilizagao, com
um pano ligeiramente humido.

2. Limpe os acessorios da maneira
habitual, com agua e detergente.

3. Quando estiverem sujas, a
estrutura e a vedagao da porta e as
pecgas adjacentes devem ser limpas
cuidadosamente com um pano
hdmido.

4. Nao utilize produtos de limpeza
abrasivos agressivos nem
raspadores metalicos pontiagudos
para limpar o vidro da porta do
forno, uma vez que pode riscar a
superficie, o que pode resultar no
estilhagamento do vidro.

5. Sugestao de limpeza---Para uma
limpeza mais facil das paredes do
interior do forno com as quais a comida
cozinhada pode entrar em contacto:
Cologue metade de um limdo numa
taga, adicione 300 ml de agua e aquega
no microondas a uma poténcia de
100% durante 10 minutos.

extensao:

1) A poténcia eléctrica nominal assinalada no
cabo ou extensao deve ser igual ou superior a
poténcia eléctrica nominal do aparelho.
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UTENSILIOS
CUIDADO

Perigo de lesdes

E perigoso para todos,
excepto para um técnico 1.
qualificado,efectuar

qualquer servigo ou
reparagdo que envolvaa 2.
remogao da cobertura que 3.
protege da exposicao a
energia de microondas. 4.

Consulte as instrugbes acerca de “Materiais que podem ser
utilizados ou materiais que devem ser evitados no forno de
microondas”. Existem certos utensilios ndo metalicos que nao séo
seguros para utilizagdo em microondas. Em caso de duvida, pode
testar o utensilio em questéo, seguindo o procedimento em baixo.

Prueba de utensilio:

Encha um recipiente seguro para ser utilizado no microondas
com 1 copo de agua fria (250ml), em conjunto com o utensilio
em questao.

Aquega com a energia no maximo durante 1 minuto.

Toque cuidadosamente no utensilio. Se a parte do utensilio que
ficou fora de agua estiver quente, n&o o utilizeno microondas.
Nao aqueca durante mais de 1 minuto.

Materiales que se pueden utilizar en el horno microondas

Utensilios Notas

Prato para Siga as instruc¢des do fabricante. O fundo do prato para gratinar deve estar, no

gratinar minimo, 5 mm acima do prato rotativo. A utilizagao incorrecta pode fazer com que
o prato rotativo se parta.

Servigo de Apto para microondas. Siga as instrugdes do fabricante. N&o utilize pratos lasca-

jantar dos ou rachados.

Frascos de Retire sempre a tampa. Utilize apenas para aquecer os alimentos até ficar quente.

vidro A maioria dos frascos de vidro ndo séo resistentes ao calor e podem-se partir.

Copos Utilize apenas copos resistentes ao calor. Certifque-se de que ndo tém rebordo
metalico. Nao utilize copos lascados ou rachados.

Sacos para Siga as instrugdes do fabricante. Ndo feche com um fio de metal Faca pequenos

cozinhar no orificios para permitir que o vapor saia.

forno

Pratos e Utilize apenas para cozinhar/aquecer durante curtos periodos de tempo. Nao deixe

copos de 0 microondas sem supervisdo durante a cozedura

papel

Rolos de Utilize para cobrir os alimentos, como forma de reaquecer e absorver a gordura.

papel Utilize apenas com supervisdo durante um curto periodo de tempo.

Papel vegetal

Utilize como cobertura para impedir salpicos ou como cobertura para cozinhar a
vapor.

Plastico Apto para microondas. Siga as instrugdes do fabricante. Deve ter a etiqueta
“Seguro para microondas”. Alguns recipientes de plastico amolecem a medida que
os alimentos aquecem no interior. Os “sacos de ebulicdo” e os sacos de plastico
herméticos devem ter pequenos orificios, conforme indicado na caixa.

Embrulho de  Apto para microondas. Utilize para cobrir os alimentos durante a cozedura, para

plastico reter a humidade. Nao deixe que o embrulho de plastico toque os alimentos.

Termdémetros  Apenas seguro para microondas (termoémetros para a carne e doces).

Papel de cera

Utilize como cobertura para impedir salpicos e para reter a humidade.
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Materiais que n&o devem ser utilizados no forno de microondas

Utensilios Notas

Tabuleiro de aluminio Pode provocar faiscas. Transfira os alimentos para um recipiente
seguro para microondas.

Recipiente de cartdo com Pode provocar faiscas. Transfira os alimentos para um recipiente

pega de metal seguro para microondas.

Utensilios de metal ou com O metal protege os alimentos da energia de microondas. O rebordo

rebordo de metal de metal pode provocar faiscas.

Fios de metal Podem provocar faiscas e chamas no microondas.

Sacos de papel Podem provocar chamas no microondas.

Espuma plastica A espuma plastica pode derreter ou contaminar o liquido no interior
quando exposta a altas temperaturas.

Madeira A madeira seca quando € utilizada no microondas e pode rachar ou
quebrar.

INSTALAR O MICROONDAS
Nomes das pecas e acessorios do microondas

Retire 0 microondas e todos os materiais da caixa e da cavidade do microondas.
O microondas inclui os seguintes acessorios:

Prato de vidro 1 A
Estrutura de anel rotativo 1
Manual de instrugdes 1
F 3 ———
al
R
]

\

A) Painel de controlo

B) Eixo rotativo

C) Estrutura de anel rotativo
D) Prato de vidro

E) Janela de observagéo
Grelhador (apenas para aparelhos F) Estrutura da porta

com grelhador) G) Sistema de bloqueio de seguranga
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Instalagdo do prato rotativo

Cubo (parte inferior) a. Nunca tente colocar o prato de vidro voltado para
baixo. O movimento do prato de vidro nunca deve
estar limitado.

b. Tanto o prato de vidro como a estrutura de anel

Pratode _— . .
vidro rotativo devem ser sempre utilizados durante
‘ a cozedura.
c. Todos os alimentos e recipientes devem ser
l colocados em cima do prato de vidro, para se
Eixo rotativo —— proceder & cozedura.

d. Se o prato de vidro ou a estrutura de anel rotativo
se partir ou rachar, contacte o centro de reparacdes

. autorizado mais proximo.
Estrutura de anel rotativo P

Instalacéo e ligacéo
Este aparelho destina-se exclusivamente a utilizagdo domeéstica.

2. Este microondas foi concebido apenas para ser encastrado. Nao foi fabricado para ser
utilizado numa bancada nem no interior de um armario.

3. Siga as instrugdes especiais de instalagao.

4. O aparelho pode ser instalado num armario de parede com 60 cm de largura (no minimo,
com 55 cm de profundidade e 85 cm acima do nivel do solo).

5. O aparelho esta equipado com uma ficha que apenas deve ser ligada a uma tomada com
ligagéo a terra, instalada correctamente.

6. Atensao de rede deve corresponder a tensao especificada na placa de caracteristicas.

7. Apenas um electricista qualificado pode instalar a tomada e substituir o cabo de ligagdo. Se
a ficha deixar de ser acessivel apos a instalagéo, deve haver um dispositivo seccionador
omnipolar no momento da instalagdo, com uma distancia de contacto de, pelo menos, 3 mm.

8. Nao deve utilizar adaptadores, fichas multiplas ou cabos de extensao. Em caso de
sobrecarga, existe perigo de incéndio..

A superficie
acessivel pode ficar
guente durante o
funcionamento.

25



Instrugdes de funcionamento

1. Configuracao do relégio

Quando o microondas se encontra ligado, a luz LED apresenta “0:00” e o aparelho emite um sinal sonoro.
1) Prima “Reldgio/Temporizador de cozinha” uma vez para seleccionar a funcéo de reldgio; os

digitos das horas ficam intermitentes.

2) Rode o botéo @ ” para ajustar as horas; a hora deve ser definida entre 0 e 23.

3) Prima “Relogio/Temporizador de cozinha’; os digitos dos minutos ficam intermitentes.

4) Rode o botao @ ” para ajustar os digitos dos minutos; os minutos devem ser definidos entre 0 e 59.

5) Prima “Relogio/Temporizador de cozinha” para terminar a configuragéo do relégio.

“” fica intermitente e a hora ilumina-se.
Nota: 1) Se o reldgio ndo estiver configurado, ndo funciona quando ligado.
2) Durante o processo de configuracéo do relégio, se premir “Parar/Limpiar”,
o0 microondas volta automaticamente ao estado anterior.

2. Cozinhar no microondas
Prima|, | ‘Microondas./Grelhador/Combi, e o LED apresentara “P100". Prima “Microondas./Grelhador/

=

Combi.” quatro vezes ou rode o botdo % " para seleccionar a poténcia que pretende; é apresentado “P100”,
“P80” “P50”, “P30” ou “P10” de cada vez que premir o botdo. Em seguida, prima “Iniciar/+SOSeg /Confirmar”
para confirmar e rode o botéo * @ para definir o tempo de cozedura de 0:05 a 95:00. Prima novamente
“Iniciar/+30seg./Confirmar” para comegar a cozinhar.

Exemplo: Se pretende utilizar 80% da poténcia do microondas para cozinhar durante 20 minutos, siga
0s seguintes passos.

1) Prima uma vez “Microondas./Grelhador/Combi.” e o ecra apresenta “P100”.

2) Prima novamente “Microondas./Grelhador/Combi.” ou rode o botéo @ ” para definir a poténcia

do microondas para 80%.

3) Prima “Iniciar/+30seg./Confirmar” para confirmar e o ecra apresenta “P 80”.

4) Rode o botao “ @ ” para ajustar o tempo de cozedura até o microondas apresentar “20:00”.

5) Prima | Iniciar/+30seg./Confirmar” para comegar a cozinhar.

Nota: a tabela de quanﬂdades para o ajuste de tempo através do interruptor de cddigo é a seguinte

0---1 min : 5 segundos

1---5 min : 10 segundos

5---10 min : 30 segundos
10---30 min ;1 minuto
30---95 min : 5 minutos
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“Microondas./Grelhador/Combi.” Instrugdes

Poténcia do Poténcia do
Ordem Ecra microondas grelhador
1 P100 100%
2 P80 80%
3 P50 50%
4 P30 30%
5 P10 10%
6 G 0% 100%
7 C-1 55% 45%
8 C-2 36% 64%

3. Grelhador ou Combi. Cozinhar

Prima “Microondas./Grelhador/Combi.” e o LEI?Kapresenta “P1007; prima “Microondas./
Grelhador/Combi.” quatro vezes ou rode o botdo Qh para seleccionar a poténcia que pretende

e sera apresentado “G”,"C-1" ou “C-2” por cada vez que premir o/t\)otéo. Em seguida, prima
“Iniciar/+30seg./Confirmar” para confirmar e rode o botdo % ” para definir o tempo de cozedura
de 0:05 a 95:00. Prima novamente “Iniciar/+30seg./Confirmar’ para comegar a cozinhar.

Exemplo: Se pretende utilizar 55% da poténcia do microondas e 45% da poténcia do grelhador (C-1)
para cozinhar durante 10 minutos, siga os seguintes passos.

1) Prima “Microondas./Grelhador/Combi.” uma vez e o ecréa apresenta “P100”.

2) Prima “Microondas./Grelhador/Combi.” novamente ou rode o botéo “ @ ” para seleccionar o

modo de combinagéo 1.

3) Prima “Iniciar/+30seg./Confirmar’ para confirmar e o ecra apresenta “C-1".

4) Rode o botao @ ” para ajustar o tempo de cozedura até o microondas apresentar “10:00”.

5) Prima “Iniciar/+30seg./Confirmar’ para comegar a cozinhar.

Nota: Apés decorrido metade do tempo para grelhar, o microondas emite dois sinais sonoros, o que
é normal. Para grelhar melhor os alimentos, deve vira-los e fechar a porta. Caso ndo seja
efectuada qualquer operagéo, o microondas continua a cozinhar.
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4. Inicio rapido

1) Em estado de espera, prima “Iniciar/+30seg./Confirmar’ para comecgar a cozinhar com 100%
de poténcia; cada vez que premir o botdo aumentara o tempo de cozedura em 30 segundos até
95 minutos.

2) Enquanto o microondas esta a cozinhar ou a descongelar, cada vez que premir
“Iniciar/+3OSeg./Cpl'1finnar’ aumenta o tempo de cozedura em 30 segundos.3) Em estado de
espera, rode o botdo @ ” para a esquerda para definir o tempo de cozedura com 100% de poténcia

do microondas. Em seguida, prima “Iniciar/+30seg./Confirmar” para comegar a cozinhar.

5. Descongelar por peso

1) Prima “Peso/Tempo de descongelagéo” uma vez e o microondas apresenta “dEF1”.

2) Rode o botao “ @ ” para seleccionar o peso dos alimentos de 100 a 2000 g.

3) Prima “Iniciar/+30seg./Confirmar’ para comecar a descongelar.
6. Descongelar por tempo

1) Prima “Peso/Tempo de descongelacao” duas vezes e o microondas apresenta “dEF2”.

2) Rode o botéo “ @ ” para seleccionar o tempo de descongelagdo. O tempo MAXIMO é de 95 minutos.

3) Prima “Iniciar/+30seg./Confirmar’ para comecar a descongelar. A poténcia de descongelagéo é
P30 e n&o pode ser alterada.
7. Temporizador de cozinha

(1) Prima “Reldgio/Temporizador de cozinha” duas vezes e o LED apresenta 00:00.

(2) Rode o botao @ ” para introduzir o tempo correcto (o tempo maximo de cozedura é de 95 minutos).

rima niciar/+ seg./Coniirmar: para contirmar a aefinigao.
(3) Prima [ 2] finiciar/+30seg./Confirmar’ f definica

(4) Quando o tempo de cozedura é atingido, o indicador do relégio desliga-se. O sinal sonoro é
emitido 5 vezes. Se o relogio estiver configurado (sistema de 24 horas), o LED apresentara a hora
actual.

Nota: O Temporizador de cozinha difere do sistema de 24 horas; funciona como um temporizador.
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8. Menu automatico

1) Rode o botéo % " a la derecha para seleccionar el menu. Se mostrara de “A-1" a “A-8”, que significa

recalentamiento automatico, verduras, pescado, carne, pasta, patatas, pizza o sopa.

2) Prima [ @ ] Iniciar/+30seg./Confirmar’ para confirmar.

3) Rode o bota @ ” para seleccionar o peso predefinido na tabela de menu.

4) Prima “Iniciar/+30seg./Confirmar’ para comecar a cozinhar.

Exemplo: Se pretender utilizar o “Menu automatico” para cozinhar peixe com 350 g.

1) Rode o botéo @ ” para a direita até surgir “A-6".

2) Prima “Iniciar/+30seg./Confirmar” para confirmar.

3) Rode o botao % ” para seleccionar o peso do peixe até aparecer “350”.

4) Prima “Iniciar/+303eg./Confirmar" para comegar a cozinhar.

Procedimento do menu automatico:

Menu Peso Ecra
A-1 200 g 200
Piza 400 g 400

250 g 250
o2 350 g 350
450 g 450
A-3 200 g 200
Legumes 3009 300
400 g 400
A-4 50 g (con 450 ml de agua) 50
Massa 100 g (con 800 ml de agua) 100
A5 200 g 200
Batatas 4009 400
600 g 600
250 g 250
A-6
Peixe 350 g 350
450 g 450
A7 1 cup(120 ml) 1
Bebidas 2 cups(240 ml) 2
3 cups(360ml) 3
A-8 509 50
Pipoca 100 g 100
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9. Cozedura multi-sec¢fes

Podem ser programadas, no maximo, 2 secgdes de cozedura. Em cozedura multi-secgdes, se uma

secgao for a descongelacao, esta deve ser colocada na primeira secgéo.

Exemplo: Se pretender descongelar alimentos durante 5 minutos e, em seguida, cozinhar a 80% de
poténcia do microondas durante 7 minutos, proceda do seguinte modo:

1) Prima “Peso/Tempo de descongelacao’ duas vezes e o microondas apresenta “dEF2”.

2) Rode o botao “ @ ” para seleccionar o tempo de descongelagéo até aparecer “5:00” no ecra.

3) Prima “Microondas./Grelhador/Combi.” uma vez e o ecra apresenta “P100”.

4) Prima “Microondas./Grelhador/Combi.” novamente ou rode o botéo % ” para escolher 80% da

poténcia do microondas.

5) Prima “Iniciar/+30seg./Confirmar” para confirmar e o ecra apresenta “P 80"

6) Rode o botéo “ @ ” para regular o tempo de cozedura até o microondas apresentar “7:00” no ecra.

7) Prima “Iniciar/+30seg./Confirmar”’ para comegar a cozinhar e é emitido um sinal sonoro para
a primeira secgdo, comegando a contagem decrescente do tempo de descongelagao. E emitido
outro sinal sonoro quando comega a segunda secgéo. Quando o tempo de cozedura termina, o

microondas emite cinco sinais sonoros.

10. Funcéo de consulta

(1) Na fungao de microondas, grelhador e combinado, prima “Microondas./Grelhador/Combi.”,
e a poténcia actual é apresentada durante 3 segundos. Apés 3 segundos, o microondas regressa

ao estado anterior;

(2) Durante a cozedura, prima “Relogio/Temporizador de cozinha” para consultar o tempo e

este é apresentado durante 3 segundos.

11. Funcéo de bloqueio para as criangas

Bloguear: Em estado de espera, prima “Parar/Limpar’ durante 3 segundos, é emitido um sinal
sonoro prolongado a confirmar o estado de bloqueio para criangas e é apresentada a hora
actual, caso tenha sido definida; caso contrario, sera apresentado “L = 2 J“ no ecra LED.

Desactivar o bloqueio: No estado de bloqueio, prima “Parar/Limpar” durante 3 segundos; é emitido

um sinal sonoro prolongado, confirmando que o bloqueio foi desactivado.
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Resolucéo de problemas

Normal

O radio e a televisdo podem sofrer interferéncias
quando o microondas estiver a funcionar.

E semelhante a interferéncia de pequenos
electrodomésticos, como a trituradora, o aspirador ou
a ventoinha eléctrica. Esta é uma situagéo normal.

O microondas interfere com a
recepgao da televisao

Ao aquecer com pouca poténcia, a luz do
A luz do microondas é reduzida microondas pode ser reduzida. Esta € uma
situagdo normal.

Ao aquecer, os alimentos podem libertar vapor.
Grande parte sai pelas saidas de ar. No entanto,
algum vapor pode acumular-se em locais mais
frescos, como a porta do microondas. Esta € uma
situagdo normal.

O vapor acumula-se na porta e sai ar
quente das saidas de ar

O microondas foi ligado acidentalmente | Nao utilize nunca o aparelho sem alimentos no

sem alimentos no interior. interior. Esta € uma situagéo muito perigosa.
Problema Causa possivel Solucéo
(1) Aficha n&o esta bem Retire a ficha da tomada. Volte
ligada na tomada a ligar passados 10 segundos.

Substitua o fusivel ou reinicie

No se puede iniciar el (2) O fusivel esta fundido ou | o disjuntor (reparagao efectuada
horno o disjuntor foi accionado. | por profissionais da nossa
empresa).
(3) Problema com a Teste a tomada com outros
tomada. aparelhos eléctricos.

(4) A porta ndo esta bem

fechada. Feche bem a porta.

El horno no calienta.

De acordo com a directiva da Eliminagédo de Equipamento Eléctrico

e Electronico (WEEE), estes aparelhos devem ser separados do

lixo comum e tratados. Se precisar de eliminar este produto, NAO o
coloque no lixo doméstico comum. Envie o produto para um ponto de
recolha, quando disponivel.
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Instrugdes de instalagao
Leia atentamente o manual antes de efectuar a instalagao

Tome nota

Ligacédo eléctrica

O microondas esta equipado com uma ficha que apenas deve ser ligada a uma tomada
com uma ligagéo a terra instalada correctamente. Apenas um electricista qualificado pode
instalar a tomada e substituir o cabo de ligagdo, de acordo com os regulamentos ade-
quados. Se a ficha deixar de ser acessivel apds a instalagéo, deve existir um dispositivo
seccionador omnipolar aquando da instalagdo, com uma distancia de contacto de, pelo
menos, 3 mm.

O armario nédo deve ter um painel posterior, tapando o aparelho.

Altura minima de instalagao: 85 cm.

Nao tape orificios de ventilagdo nem de succao.

Nota:
Nao prenda nem dobre o cabo de alimentagao.
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Read these instructions carefully before using your microwave oven, and
keep it carefully.

If you follow the instructions, your oven will provide you with many years of good service.

SAVE THESE INSTRUCTIONS CAREFULLY

PRECAUTIONS TO AVOID POSSIBLE EXPOSURE TO
EXCESSIVE MICROWAVE ENERGY

(a) Do not attempt to operate this oven with the door open since this can result in
harmful exposure to microwave energy. It is important not to break or tamper
with the safety interlocks.

(b) Do not place any object between the oven front face and the door or allow soil
or cleaner residue to accumulate on sealing surfaces.

(c) WARNING: If the door or door seals are damaged, the oven must not be
operated until it has been repaired by a competent person.

ADDENDUM

If the apparatus is not maintained in a good state of cleanliness, its surface could
be degraded and affect the lifespan of the apparatus and lead to a dangerous
situation.

Specifications

Model: MC 20 D ENC
Rated Voltage: 230-240V~50Hz
Rated Input Power(Microwave): 1250W

Rated Output Power(Microwave): 800W

Rated Input Power(Girill): 1000W

Oven Capacity: 20L

Turntable Diameter: @ 245mm
External Dimensions: 594x345x388mm
Net Weight: Approx. 15,35 kg
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IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

WARNING

10.
1.

12.

To reduce the risk of fire, electric shock, injury to persons

or exposure to excessive microwave oven energy when
using your appliance, follow basic precautions, including
the following:

Warning : Liquids and other foods must
not be heated in sealed containers since
they are liable to explode.

. Warning : It is hazardous for anyone other

than a competent person to carry out any
service or repair operation that involves
the removal of a cover which gives
protection against exposure to microwave
energy.

. This appliance can be used by children

aged from 8 years and above and persons
with reduced physical, sensory or mental
capabilities or lack of experience and
knowledge if they have been given
supervision or instruction concerning use
of the appliance in a safe way and
understand the hazards involved.

Children shall not play with the appliance.

Cleaning and user maintenance shall
not be made by children unless they are
older than 8 and supervised.

. Keep the appliance and its cord out of

reach of children less than 8 years.

Only use utensils suitable for use in
microwave ovens.

The oven should be cleaned regularly and
any food deposits should be removed.
Read and follow the specific:"PRECAU-
TIONS TO AVOID POSSIBLE EXPOSURE
TO EXCESSIVE MICROWAVE ENERGY".
When heating food in plastic or paper
containers, keep an eye on the oven due
to the possibility of ignition.

If smoke is emitted, switch off or unplug
the appliance and keep the door closed
in order to stifle any flames.

Do not overcook food.

Do not use the oven cavity for storage
purposes. Do not store items, such as
bread, cookies, etc. inside the oven.
Remove wire twist-ties and metal handles
from paper or plastic containers/bags
before placing them in the oven.

13.

14.

Install or locate this oven only in
accordance with the installation
instructions provided.

Eggs in the shell and whole hard-boiled
eggs should not be heated in microwave
ovens since they may explode, even
after microwave heating has ended.

15.This appliance is intended to be used in

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.
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household and similar applications such
as:

-staff kitchen areas in shops, offices and
other working environments;

-by clients in hotels, motels and other
residential type environments;

-farm houses;

-bed and breakfast type environments.

If the supply cord is damaged, it must
be replaced by the manufacturer, its
service agent or similarly qualified
persons in order to avoid a hazard.
Do not store or use this appliance
outdoors.

Do not use this oven near water, in a
wet basement or near a swimming
pool.

The temperature of accessible surfaces
may be high when the appliance is
operating. The surfaces are liable to get
hot during use. Keep cord away from
heated surface, and do not cover any
events on the oven.

Do not let cord hang over edge of table
or counter.

Failure to maintain the oven in a clean
condition could lead to deterioration
of the surface that could adversely
affect the life of the appliance and
possibly result in a hazardous situation.
The contents of feeding bottles and
baby food jars shall be stirred or shaken
and the temperature checked before
consumption, in order to avoid burns.



23. Microwave heating of beverages can result in delayed eruptive boiling, therefore
care must be taken when handling the container.

24 .The appliance is not intended for use by persons (including children) with reduced
physical , sensory or mental capabilities, or lack of experience and knowledge,
unless they have been given supervision or instruction concerning use of the appliance
by a person responsible for their safety.

25.Children should be supervised to ensure that they do not play with the appliance.

26.The appliances are not intended to be operated by means of an external timer or
separate remote-control system.

27. Accessible parts may become hot during use. Young children should be kept away.

28.Steam cleaner is not to be used.

29 During use the appliance becomes hot. Care should be taken to avoid touching heating
elements inside the oven.

30. Only use the temperature probe recommended for this oven.(for ovens provided with a

facility to use a temperature-sensing probe.)

31. WARNING: The appliance and its accessible parts become hot during use.Care should
be taken to avoid touching heating elements. Children less than 8 years of age shall be
kept away unless continuously supervised.

32. The microwave oven must be operated with the decorative door open.(for ovens with a
decorative door.)

33.surface of a storage cabinet can get hot.

READ CAREFULLY AND KEEP FOR FUTURE
REFERENCE
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To Reduce the Risk of Injury to Persons
Grounding Installation

DANGER 2)The extension cord must be a grounding-
Electric Shock Hazard type 3-wire cord.
Touching some of the internal components 3)The long cord should be arranged so that

can cause serious personal injury or death. it will not drape .over the counter top or
Do not disassemble this appliance. tabletop where it can be pulled on by
children or tripped over unintentionally.

WARNING
Electric Shock Hazard CLEANING

Improper use of the grounding can resultin Be sure to unplug the appliance from the

electric shock. Do not plug into an outlet until power supply.

appliance is properly installed and grounded. 1. Clean the cavity of the oven after using
with a slightly damp cloth.

2. Clean the accessories in the usual way
in soapy water.

This appliance must be grounded. In the
event of an electrical short circuit,
grounding reduces the risk of electric

shock by providing an escape wire for 3. Th? door fr'ame and seal and
the electric current. This appliance is nelghboun.ng parts must be cleaned
equipped with a cord having a grounding carefglly with a damp cloth when they
wire with a grounding plug. The plug must are dirty.

4. Do not use harsh abrasive cleaners

be plugged into an outlet that is properly
installed and grounded. or sharp metal scrapers to clean the

oven door glass since they can
scratch the surface, which may
result in shattering of the glass.

5. Cleaning Tip-—-For easier cleaning of the
cavity walls that the food cooked can
touch:

Place half a lemon in a bowl, add 300ml
(1/2 pint) water and heat on 100%
microwave power for 10 minutes.

Wipe the oven clean using a soft, dry cloth.

Consult a qualified electrician or
serviceman if the grounding instructions
are not completely understood or if doubt
exists as to whether the appliance is
properly grounded. If it is necessary to
use an extension cord , use only a 3-wire
extension cord.

1. A short power-supply cord is provided

to reduce the risks resulting from becoming
entangled in or tripping over a longer cord.

2. If a long cord set or extension cord is
used:

1)The marked electrical rating of the cord
set or extension cord should be at least as
great as the electrical rating of the appliance.
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UTENSILS

CAUTION

Personal Injury Hazard

It is hazardous for anyone other
than a compentent person to carry 1.
out any service or repair operation
that involves the remova of a 2.
cover which gives protection 3.
against exposure to microwave

energy.

See the instructions on “Materials you can use in

microwave oven or to be avoided in microwave oven.”
There may be certain non-metallic utensils that are not
safe to use for microwaving. If in doubt, you can test the
utensil in question following the procedure below.

Utensil Test:

Fill a microwave-safe container with 1 cup of cold
water (250ml) along with the utensil in question.
Cook on maximum power for 1 minute.

Carefully feel the utensil. If the empty utensil is
warm, do not use it for microwave cooking.

4. Do not exceed 1 minute cooking time.

Materials you can use in microwave oven

Utensils

Remarks

1

Browning dish

Follow manufacturer's instructions. The bottom of browning dish must be at
least 3/16 inch (5mm) above the turntable. Incorrect usage may cause the
turntable to break.

Dinnerware Microwave-safe only. Follow manufacturer's instructions. Do not use
cracked or chipped dishes.

Glass jars Always remove lid. Use only to heat food until just warm. Most glass jars
are not heat resistant and may break.

Glassware Heat-resistant oven glassware only. Make sure there is no metallic trim. Do

not use cracked or chipped dishes.

Oven cooking
bags

Follow manufacturer's instructions. Do not close with metal tie. Make slits to
allow steam to escape.

Paper plates
and cups

Use for short-term cooking/warming only. Do not leave oven unattended
while cooking.

Paper towels

Use to cover food for reheating and absorbing fat. Use with supervision for
a short-term cooking only.

Parchment Use as a cover to prevent splattering or a wrap for steaming.

paper

Plastic Microwave-safe only. Follow the manufacturer's instructions. Should be
labeled "Microwave Safe". Some plastic containers soften, as the food
inside gets hot. "Boiling bags" and tightly closed plastic bags should be slit,
pierced or vented as directed by package.

Plastic wrap Microwave-safe only. Use to cover food during cooking to retain moisture.
Do not allow plastic wrap to touch food.

Thermometers ~ Microwave-safe only (meat and candy thermometers).

Wax paper Use as a cover to prevent splattering and retain moisture.

40


yaofy1
矩形


Materials to be avoided in microwave oven

Utensils

Remarks

Aluminum tray

May cause arcing. Transfer food into microwave-safe dish.

Food carton with May cause arcing. Transfer food into microwave-safe dish.
metal handle
Metal or metal- Metal shields the food from microwave energy. Metal trim may cause

trimmed utensi

Is arcing.

Metal twist ties

May cause arcing and could cause a fire in the oven.

Paper bags May cause a fire in the oven.

Plastic foam Plastic foam may melt or contaminate the liquid inside when exposed to
high temperature.

Wood Wood will dry out when used in the microwave oven and may split or

crack.

SETTING UP YOUR OVEN

Names of

Oven Parts and Accessories

Remove the oven and all materials from the carton and oven cavity.

Your oven com

es with the following accessories:

Glass tray 1 A
Turntable ring assembly 1
Instruction Manual 1
F 3 —
al
R
ol
LA )

\

A) Control panel
B) Turntable shaft
C) Turntable ring assembly
D) Glass tray

E) Observation window
Grill Rack (Only for Grill series) F) Door assembly
G) Safety interlock system
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Turntable Installation

Hub (underside) a. Never place the glass tray upside down. The
glass tray should never be restricted.

b. Both glass tray and turntable ring assembly must
always be used during cooking.

Glass tray — c. All food and containers of food are always placed
‘ on the glass tray for cooking.
d. If glass tray or turntable ring assembly cracks or
l breaks, contact your nearest authorized service
Turntable shaft —— center.

Turntable ring assembly

Installation and connection

1. This appliance is only intended for domestic use.

2. This oven is intended for built-in use only.lt is not intended for counter-top use or for
use inside a cupboard.

3. Please observe the special installation instructions.

4. The appliance can be installed in a 60cm wide wall-mounted cupboard(at lease 55cm
deep and 85cm off the floor).

5. The appliance is fitted with a plug and must only be connected to a properly installed
earthed socket.

6. The mains voltage must correspond to the voltage specified on the rating plate.

7. The socket must be installed and connecting cable must only be replaced by a
qualified electrician.If the plug is no longer to accessible following installations all-pole

disconnecting device must be present on the installation side with a contact gap of at
lease 3mm.

8. Adapters,multi-way strips and extension leads must not be used. Overloading can
result in a risk of fire.

The accessible
surface may be hot
during operation.
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Operation Instructions

1. Clock Setting
When the microwave oven is electrified, the LED will display “0:00”, buzzer will ring once.

1) Press “Clock/Kitchen Timer” once to select clock function, the hour figures will flash.

2) Turn “@to adjust the hour figures, the input time should be within 0--23.

3) Press “Clock/ Kitchen Timer”, the minute figures will flash.

4) Turn &y to adjust the minute figures, the input time should be within 0--59.

5) Press “Clock/Kitchen Timer” to finish clock setting. “:” will flash, and the time will light.
Note: 1) If the clock is not set, it would not function when powered.
2) During the process of clock setting, if you press “Stop/Clear”, the oven will go
back to the previous status automatically.

2. Microwave Cooking

Press [\ | “Microwave./Grill/Combi” the LED will display “P100”.Press

. ‘Microwave./Grill/Combi” for times or turn * @ to choose the power you want,

and “P100”, “P80” “P50”, “P30” or “P10” will dlsplayfor each added press. Then press
“Start/+30Sec./Confirm” to confirm, and turn Q- to set cooking time from 0:05 to 95:00.
Press “Start/+30Sec./Confirm” again to start cooking.

Example: If you want to use 80% microwave power to cook for 20 minutes, you can operate the

oven as the following steps.

1) Press “Microwave./Grill/Combi” once, the screen display “P100”.

)

2) Press “Microwave./Grill/Combi” once again or turn “ X7} " to choose 80% microwave

power.

3) Press Q “Start/+30Sec./Confirm” to confirm, and the screen displays “P 80”.

VoY

4) Turn “ 7} ” to adjust the cooking time until the oven displays “20:00”.

5) Press “Start/+30Sec./Confirm” to start cooking .

Note: the step quantltles for the adjustment time of the coding switch are as follow:

0---1 min : 5 seconds

1---5 min : 10 seconds

5---10 min : 30 seconds
10---30 min  : 1 minute
30---95 min : 5 minutes
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“Micro/Grill/Combi.” Pad instructions

Microwave
Order Display Power Grill Power
1 P100 100%
2 P80 80%
3 P50 50%
4 P30 30%
5 P10 10%
6 G 0% 100%
7 C-1 55% 45%
8 C-2 36% 64%

3. Grill or Combi. Cooking

Press “Microwave./Grill/Combi” the LED will display”’P100”,and press

=
“Microwave./Grill/Combi” for times or turn the “ X7} " to choose the power you want, and
“G","C-1" or “C-2" will display for each added press. Then press Q “Start/+30Sec./Confirm” to

confirm, and turn “ ” to set cooking time from 0:05 to 95:00.

Press “Start/+30Sec./Confirm” again to start cooking.

Example: If you want to use 55% microwave power and 45% grill power(C-I) to cook for
10 minutes, you can operate the oven as the following steps.

1) Press “Microwave./Grill/Combi” once, the screen display “P100”.

e
2) Press “Microwave./Grill/Combi” once again or turn % " to choose combi. 1 mode.

3) Press “Start/+30Sec./Confirm” to confirm, and the screen displays “C-1".

4) Turn @ ” to adjust the cooking time until the oven displays “10:00”.

5) Press o} “Start/+30Sec./Confirm” to start cooking .
ok J

Note: If half the grill time passes, the oven sounds twice, and this is normal.
In order to have a better effect of grilling food, you should turn the food over, close the
door, and then if no operation the oven will continue cooking.
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4. Quick Start

1) In waiting state, Press “Start/+30Sec./Confirm” to start cooking with 100% power, each
added press will increase 30 seconds cooking time up to 95 minutes.

2) In microwave cooking or time defrost state, each press of “Start/+30Sec./Confirm” can
increase 30 seconds of ‘cooking time.

3) In waiting state, turn Qe left to set cooking time with 100% microwave power, then press
“Start/+30Sec./Confirm” to start cooking.

5. Defrost By Weight

1) Press “Weight/Time Defrost”’ once, and the oven will display “dEF1”.

P
/

2) Turn “XJ}” to select the weight of food from 100 to 2000 g.

3) Press “Start/+30Sec./Confirm” to start defrosting.

6. Defrost By Time

1) Press “Weight/Time Defrost” twice, and the oven will display “dEF2”.

A

2) Turn “X97” to select the defrost time. The MAX time is 95 minutes.

3) Press “Start/+30Sec./Confirm” to start defrosting.The defrost power is P30 , and it will
not be changed.

7. Kitchen Timer

(1) Press [©] “Clock/Kitchen Timer” twice, LED will display 00:00.
(&)

(2) Turn “59)” to enter the correct timer.(The maximum cooking time is 95 minutes.)

(3) Press “Start/+30Sec./Confirm” to confirm setting.

(4) When the kitchen time is reached, clock indicator will go out. The buzzer will ring 5 times. If
the clock be set(24-hour system), LED will display the current time.

Note: The kitchen Time is differ from 24-hour system,Kitchen Timer is a timer.
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8. Auto Menu

1) Turn % ” right to choose the menu, and “A-1” to “A-8” will display, which means auto reheat,
vegetable, fish,meat, pasta, potato, pizza and soup.

2) Press © “Start/+30Sec./Confirm” to confirm.
ok J

3) Turn % ” to choose the default weight as the menu chart.

4) Press [0} “Start/+30Sec./Confirm” to start cooking.
(oxJ

Example: If you want to use “Auto Menu” to cook fish for 350g.

1) Turn % ” clockwise till “A-6” display.

2) Press “Start/+30Sec./Confirm” to confirm.

3) Turn % ” to select the weight of fish till “350” display.

4) Press “Start/+30Sec./Confirm” to start cooking.
The automatic menu procedure:

Menu Weight Display
A-1 200 g 200
Pizza 400 g 400
250 g 250
A-2 350 g 350
Meat 450 g 450
=
Vegetable 3009
400 g 400
A-4 50g(with 450 ml cold water) 50
Pasta 100g(with 800 ml cold water) 100
200
A5 TP 400
Potato 4009
600 g 600
250 g 250
A-6 350 g 350
Fish
450 g 450
1 cup(120 mi
a7 p(120 mi)
B 2 cups(240 ml) 2
everage
3 cups(360ml) 3
A-8 50 g 50
Popcorn 100 g 100
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9. Multi-section cooking

At most 2 sections can be set for cooking. In multi-section cooking, if one section is defrosting,

then defrosting shall be placed in the first section.

Example: If you want to defrost food for 5 minutes and then cook with 80% microwave power for
7 minutes, operate it as the following:

1) Press “Weight/Time Defrost” twice, and the oven will display “dEF2”.

2) Turn @ " to select the defrost time till “5:00” display.

3) Press “Microwave./Grill/Combi” once, the screen display “P100”.

4) Press “Microwave./Grill/Combi” once again or turn @ ” to choose 80% microwave

power.

5) Press (O “Start/+30Sec./Confirm” to confirm, and the screen displays “P 80”.
CoxJ

oY

6) Turn “x77” to adjust the cooking time till the oven displays “7:00”.

7) Press “Start/+30Sec./Confirm” to start cooking, and buzzer will sound once for the first
section, defrosting time counts down; buzzer will sound once again entering the second

cooking. when cooking finish, buzzer sounds five times.
10. Inquiring Function

(1) In states of microwave.grill and combination cooking, press “Microwave./GriII/Combi", the
current power will be displayed for 3 seconds. After 3 seconds, the oven will turn back to the

former state;

(2) In cooking state, press “Clock/Kitchen Timer” to inquire the time and the time will

display for 3 seconds.

11. Lock-out Function for Children

Lock: In waiting state, press “Stop/Clear” for 3 seconds, there will be a long beep denoting
entering the children-lock state and the current time will diplay if the time has been set,
otherwise, the LED will display “L = = J“.

Lock quitting: In locked state, press “Stop/Clear” for 3 seconds, there will be a long “beep”

denoting that the lock is released.
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Trouble shooting

Normal

Radio and TV reception may be interfered when
microwave oven operating. It is similar to the
interference of small electrical appliances, like
mixer, vacuum cleaner, and electric fan. It is
normal.

Microwave oven interfering TV
reception

In low power microwave cooking, oven light may

Dim oven light become dim. It is normal.

In cooking, steam may come out of food. Most will
get out from vents. But some may accumulate on
cool place like oven door. It is normal.

Steam accumulating on door, hot
air out of vents

Oven started accidentally with no | It is forbidden to run the unit without any food

food in. inside. It is very dangerous.
Trouble Possible Cause Remedy
(1) Power cord not Unplug. Then plug again
plugged in tightly. after 10 seconds.
Replace fuse or reset
Oven can not be (2) Fuse blowing or circuit | circuit breaker (repaired by
started. breaker works. professional personnel

of our company)

Test outlet with other electrical

(3) Trouble with outlet. .
appliances.

Oven does not heat. (4) Door not closed well. Close door well.

According to Waste of Electrical and Electronic Equipment (WEEE)
directive, WEEE should be separately collected and treated. If at any
time in future you need to dispose of this product please do NOT dis-
pose of this product with household waste. Please send this product
to WEEE collecting points where available.

48


yaofy1
矩形


Installation Instructions
Please Read the Manual Carefully Before Installation

Please note

Electricalconnection

The oven is fitted with a plug and must only be connected to a properly installed earthed
socket. The socket must only be installed and the connecting cable must only be replaced
by a qualified electrician, and in accordance with the appropriate regulations. If the plug is
no longer accessible following installation, an all-pole isolating switch must be present on
the installation side with a contact gap of at least 3 mm.

The fitted cabinet must not have a back wall behind the appliance.

Minimum installation height: 85 cm.

Do not cover ventilation slots and suction holes.

Note:
Do not trap or bend the power cable.
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Lisez attentivement ces instructions avant d'utiliser votre four a micro-
ondes, et conservez-les en lieu sdr.

Si vous suivez ces instructions, votre four fonctionnera pendant de nombreuses années.

CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS EN LIEU SUR

PRECAUTIONS AFIN D'EVITER UNE EVENTUELLE
EXPOSITION EXCESSIVE A L'ENERGIE DU FOUR A
MICRO-ONDES

(a) N'essayez pas d'utiliser ce four avec la porte ouverte puisque cela pourrait
entrainer une exposition nocive a I'énergie du micro-ondes. Il est important de
ne pas rompre ou forcer les fermetures de sécurité.

(b) Ne placez aucun objet entre la partie frontale et la porte, ni ne laissez des
impuretés ou des résidus de produits d'entretien s'accumuler sur les surfaces
d'étanchéité.

(c) AVERTISSEMENT : Si la porte ou les fermetures de la porte sont
endommageées, le four ne doit pas étre mis en marche jusqu'a ce qu'il soit
réparé par une personne compeétente.

ADDENDA

Si I'appareil n'est pas maintenu dans un état correct de propreté, sa surface
pourrait se dégrader, ce qui affecterait sa durée de vie utile et provoquer une
situation dangereuse.

Spécifications

Modele : ME-20BENC
Tension nominale : 230-240 V150 Hz
Puissance d'entrée nominale (four a micro-ondes) : 1250 W
Puissance de sortie nominale (four a micro-ondes) : 800 W

Puissance d'entrée nominale (Grill) : 1000 W

Capacité du four : 20 L

Diameétre du plateau tournant : @ 245 mm
Dimensions extérieures : 594x345x388 mm
Poids net : Env. 15,35 kg
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INSTRUCTIONS IMPORTANTES DE SECURITE
AVERTISSEMENT

Pour réduire le risque d’incendie, de décharge électrique, de dommages aux personnes ou
d’exposition excessive aux micro-ondes du four pendant I'utilisation, suivez les précautions de
base ci-dessous :

1. Avertissement : Les liquides ou autres 12. Retirez les dispositifs métalliques des
aliments ne doivent pas étre réchauffés dans sachets en papier ou en plastique
des récipients hermétiques, car ils pourraient avant de les mettre dans le four.
exploser. 13. Installez ou placez ce four

2. Avertissement : Pour une personne non conformément aux instructions
qualifiée, il est dangereux de réaliser la d’installation fournies.
maintenance ou la réparation impliquant 14. Les ceufs dans leur coque et les ceufs durs
I'ouverture d'une plaque qui protége contre ne doivent pas étre réchauffés dans les fours
I'énergie des micro-ondes. a micro-ondes, car ils pourraient exploser,

3. Cet appareil peut étre utilisé par des enfants méme aprés leur réchauffement dans le
agés de plus de 8 ans, des personnes micro-ondes.
souffrant d'un handicap physique, sensoriel 15. Cet appareil est prévu pour une utilisation
ou mental ou sans expérience ou domestique et analogue, notamment :
connaissances dans ce domaine, mais ils -zone de cuisine pour le personnel dans les
doivent étre surveillés ou avoir recu des magasins, bureaux et autres lieux de travail ;
instructions concernant I'utilisation du four de -par des clients dans les hotels, motels et

maniére sdre et avoir compris les dangers algtsr?:r:f:: .de résidence ;
' i . . - ’

Eune uftlllsat|0n incorrecte. -les gites et hébergements similaires.

-es en ants ne doivent pas jouer avec 16. Si le cable d’alimentation est endommagg, il
I'appareil. Le nettoyage et I'entretien du four doit étre remplacé par le fabricant, son agent
ne doivent pas étre réalisés par des enfants de maintenance ou des personnes

de moins de 8 ans et sous surveillance. qualifiées, afin d’éviter tout danger.

4. Maintgnez 'appareil et son géble hors 17. Cet appareil ne doit étre ni stocké ni utilisé a
d'atteinte des enfants de moins de 8 ans. Pextérieur.

5. Utilisez uniquement des ustensiles 18. Ne pas utiliser I'appareil & proximité de I'eau,
adaptés a une utilisation dans un four & dans un lieu humide ou prés d'une piscine.
micro-ondes. 19. La température des surfaces accessibles

6. Le four doit étre nettoyé réguliérement et tout
reste d’aliment doit étre éliminé.

7. Veuillez lire et respecter les « MESURES DE
PRECAUTION POUR EVITER UNE
EXPOSITION EXCESSIVE A LENERGIE
DES MICRO-ONDES » ci-dessous :

8. Lorsque vous réchauffez des aliments dans 20
des récipients en plastique ou en papier,
surveillez le four, en raison des risques 21
d'incendie.

9. Side la fumée se dégage, éteignez ou
débranchez I'appareil et gardez la porte
fermée pour étouffer les flammes. 22

10. Ne chauffez pas les aliments de maniéere

excessive.

. N'utilisez pas la cavité du four comme lieu

de stockage. Ne stockez pas d'aliments
comme le pain, les gateaux, etc. a l'intérieur
du four.

peut étre élevée lorsque I'appareil
fonctionne. Les surfaces sont susceptibles
de chauffe en cours d'utilisation. Le cable
d’alimentation doit rester éloigné des
surfaces chaudes et ne couvrez aucun
élément sur le four.

. Ne laissez pas le cable d’alimentation pendre
du bord de la table ou du plan de travail.

. Si l'appareil n’est pas maintenu en bon état
de propreté, sa superficie risque de se
détériorer et d’affecter sa durée de vie utile,
et de provoquer des situations dangereuses.

. Le contenu des biberons ou des petits pots
pour enfants doit étre agité ou remué et la
température vérifiée avant de servir, pour

1 éviter les brdlures.

N
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23.

24.

25.
26.

27.

28.
29.

30.

31.

32.

33.

Le réchauffement des boissons dans le micro-ondes peut provoquer une ébullition
retardée, toutes les précautions doivent donc étre prises pour manipuler le récipient.

Cet appareil n’est pas prévu pour une utilisation par des personnes (enfants inclus)
souffrant d'un handicap physique, sensoriel ou mental ou sans expérience ou
connaissances dans ce domaine, a moins qu’elles soient surveillées ou aient regu
des instructions concernant l'utilisation du four par une personne responsable de leur
sécurité.

Les enfants doivent se trouver sous surveillance et ne pas jouer avec I'appareil.

Cet appareil n'est pas prévu pour un fonctionnement au moyen d'un minuteur externe
ou d'un systéme de commande a distance externe.

Les parties accessibles peuvent chauffer pendant I'utilisation. Les jeunes enfants
doivent rester a I'écart.

Ne pas utiliser de nettoyeur a vapeur.

L’appareil chauffe pendant I'utilisation. Evitez de toucher les éléments chauds &
l'intérieur du four.

Utilisez uniqguement la sonde de température recommandée pour ce four (pour les
fours équipés d’un dispositif pour I'utilisation d’'une sonde de température).

AVERTISSEMENT : L’appareil et ses parties accessibles chauffent pendant
I'utilisation. Evitez de toucher les éléments chauffants. Les enfants de moins de 8 ans
doivent étre maintenus a I'écart s'ils ne sont pas sous surveillance permanente.

Le four a micro-ondes ne doit pas fonctionner avec la porte décorative ouverte (pour
les fours dotés d’une porte décorative).

La surface d’'une armoire de rangement peut chauffer.

LIRE ATTENTIVEMENT ET CONSERVER POUR
CONSULTER ULTERIEUREMENT

55



Pour réduire les risques de dommages aux personnes

Installation de mise a la terre

DANGER

Risque de décharge électrique

Le contact avec les éléments internes
peut causer des Iésions graves ou
mortelles. Ne pas démonter 'appareil.

AVERTISSEMENT

Risque de décharge électrique

Une utilisation incorrecte de la prise de
terre peut provoquer une décharge
électrique. Ne pas brancher I'appareil a
une prise avant de I'avoir correctement
installé et relié a la terre.

Cet appareil doit étre relié a la terre. En
cas de court-circuit électrique, la mise a la
terre réduit le risque de décharge
électrique en offrant au courant électrique
un fil d’évacuation. Cet appareil est
équipé d’un cable avec un fil de mise a la
terre avec une fiche de terre. La prise doit
étre branchée dans une prise murale
correctement installée et mise a la terre.

Consultez un électricien ou un technicien
qualifié en cas de doute sur les instructions
ou le raccordement de mise a la terre. Si
une rallonge doit étre utilisée, elle doit étre
dotée de trois fils.

1. Un cable d’alimentation court est fourni,

afin de réduire les risques de s'emméler ou de

trébucher dans un cable plus long.
2. En cas d'utilisation d’'un ensemble de

céables longs ou d'une rallonge :

1) La capacité électrique nominale de
I’ensemble de cables ou de la rallonge doit
étre au moins égale a celle de I'appareil.

2) La rallonge doit posséder 3 fils pour étre
mise a la terre.

3) Le cable long doit étre placé de sorte qu'il
ne pende pas du bord de la table ou du plan
de travail, afin qu‘un enfant ne puisse pas tirer
ou trébucher dessus par accident.

NETTOYAGE :

Veillez a débrancher I'appareil.

1.
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Nettoyer I'intérieur du four a I'aide
d'un chiffon Iégérement humide.
Nettoyer les accessoires de la fagon
habituelle, avec de I'eau et du
savon.

Le cadre et les charniéres de la
porte, ainsi que les parties
adjacentes doivent étre entierement
nettoyés avec un chiffon humide, si
elles sont sales.

N'utilisez pas de nettoyant abrasif
ou de racleur en métal pour
nettoyer le verre de la porte du four,
car ils peuvent rayer la surface et
briser le verre.

. Astuce de nettoyage — Pour un

nettoyage plus facile des parois
intérieures susceptibles d'entrer en
contact avec les aliments cuisinés :
Placez un demi-citron dans un bol,
ajoutez 300 ml d’eau et chauffez
pendant 10 minutes a puissance
maximale.

Séchez le four a I'aide d’un chiffon sec et
doux.



USTENSILES Lire les instructions relatives au « Matériaux adaptés au
four a micro-ondes ou a éviter. » Il y a certains ustensiles
non métalliques dont I'utilisation dans un four a micro-

AVERTISSEMENT ondes n'est pas sdre. En cas de doute, vous pouvez

Risque de blessures

Il est dangereux pour toute
personne autre qu'une personne 1.
compétente d'effectuer tout type
de maintenance ou de réparation
qui implique le retrait d'un cache
protégeant contre I'exposition a
I'énergie du four a micro-ondes.

faire un test avec l'ustensile en question en suivant la
procédure décrite ci-dessous.

Test d'ustensile :

Remplissez un récipient adapté au four a micro-ondes

avec I'équivalent de 1 verre d'eau froide (250 ml) avec

l'ustensile en question.

2. Chauffez pendant 1 minute a la puissance maximale.

3. Touchez avec précaution l'ustensile. Si l'ustensile vide
est chaud, ne l'utilisez pas pour cuisiner avec le four a
micro-ondes.

4. Ne dépassez pas 1 minute de cuisson.

Matériaux que vous pouvez utiliser dans le four a micro-ondes

Ustensiles Remarques

Plat a rétir Suivez les instructions du fabricant. Le fond du plat a rétir doit étre situé au
moins 5 mm au-dessus du plateau tournant. Une mauvaise utilisation pourrait
provoquer la rupture du plateau tournant.

Vaisselle Uniquement pour four @ micro-ondes. Suivez les instructions du fabricant.

N'utilisez pas de plats fendus ou ébréchés.

Pots en verre

Retirez toujours le couvercle. Ne les utilisez que pour chauffer les aliments
jusqu'a ce qu'ils soient tiedes. La plupart des pots en verre ne résistent pas a la
chaleur et peuvent se briser.

Verre

N'utilisez que du verre pour four a micro-ondes résistant a la chaleur. Vérifiez qu'il ne
comporte aucun ornement métallique. N'utilisez pas de plats fendus ou ébréchés.

Sacs pour cuisi-
ner dans le four

Suivez les instructions du fabricant. Ne les fermez pas avec une attache en
métal. Faites quelques trous afin de laisser la vapeur s'échapper.

Assiettes et
verres en carton

Ne les utilisez que pour un temps de cuisson court / réchauffer. Surveillez
constamment le four pendant la cuisson.

Serviettes en
papier

Utilisez-les pour couvrir les aliments afin de réchauffer et absorber la graisse.
Ne les utilisez que pour un temps de cuisson court.

Papier sulfurisé

Utilisez-le comme protection afin d'éviter les éclaboussures ou pour envelopper
les aliments cuits a la vapeur.

Plastique

Uniquement pour four a micro-ondes. Suivez les instructions du fabricant. I doit
porter I'étiquette « Adapté au micro-ondes ». Certains récipients en plastique
ramollissent lorsque les aliments qu'ils contiennent deviennent chauds. Les

« sachets pour bouillir » et les sacs en plastique totalement fermés doivent étre
fendus, percés ou troués suivant les indications se trouvant sur I'emballage.

Film transparent

Uniquement pour four a micro-ondes. Utilisez-le uniquement pour couvrir
les aliments pendant la cuisson afin de retenir I'humidité. Evitez que le film
transparent ne soit en contact avec les aliments.

Thermomeétres

Pour four a micro-ondes uniquement (thermometres a viande et a confiserie).

Papier ciré

Utilisez-le comme protection afin d'éviter les projections et retenir I'humidité.

57


yaofy1
矩形


Matériaux & ne pas utiliser dans un four & micro-ondes

Ustensiles Remarques

Plateau en Il peut provoquer des étincelles. Transférez les aliments dans un plat spécial
aluminium pour four a micro-ondes.

Carton pour aliments Il peut provoquer des étincelles. Transférez les aliments dans un plat spécial
doté de poignées en  pour four a micro-ondes.

métal

Ustensiles en Le métal protege les aliments de I'énergie du four a micro-ondes. Les

métal ou avec des ornements en métal peuvent provoquer des étincelles.

ornements en métal

Languettes de Elles peuvent provoquer des étincelles et entrainer un incendie dans le four.

fermeture en métal

Sacs en papier lls peuvent provoquer un incendie dans le four.

Mousse plastique La mousse plastique peut fondre ou contaminer le liquide qu'elle contient
lorsqu'elle est exposée a une température élevée.

Bois Le bois seche s'il est utilisé dans le four a micro-ondes et peut se fendre ou
se rompre.

PREPARATION DU FOUR
Noms des pieces et des accessoires du four

Retirez le four et tous les matériels du carton et de l'intérieur de I'appareil.
Votre four est fourni avec les accessoires suivants :

Plateau de verre 1
Anneau de montage du plateau tournant 1 A
Mode d'emploi 1
F ———,
al
R

A) Panneau de contrdle

B) Axe giratoire

C) Anneau de montage du plateau tournant
D) Plateau de verre

E) Fenétre d'observation

F) Ensemble porte

Grille de grill (uniquement pour G) Systéme de verrouillage de sécurité

les produits avec Grill)
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Installation du plateau tournant

Moyeu (partie intérieure) a. Ninstallez jamais le plateau de verre a l'envers.
N'enlevez jamais le plateau de verre.
b. Le plateau de verre et I'anneau du plateau tournant
doivent toujours étre utilisés pendant la cuisson.
Plateau de __ c. Tous les aliments et les récipients doivent toujours étre
verre placés sur le plateau de verre.
d. Sile plateau de verre ou I'anneau de montage du
plateau tournant s'ébréche ou se brise, contactez le

centre de service autorisé le plus proche de chez vous.

- —

Axe giratoire

Anneau de montage du
plateau tournant

Installation et branchement

1. Cet appareil est congu exclusivement pour un usage domestique.

2. Ce four est congu afin d'étre utilisé encastré dans un meuble. Il n'est pas congu pour étre utilisé
sur un plan de travail ou a l'intérieur d'un placard.

3. Veuillez lire attentivement les instructions spéciales d'installation.

4. L'appareil peut étre installé dans un placard encastré de 60 cm de large (au moins 55 cm de
profondeur et 85 cm de distance au sol).

5. L'appareil s'installe avec une prise et doit &tre connecté uniquement a une prise de terre
correctement installée.

6. La tension du réseau électrique doit correspondre a la tension spécifiée sur la plague de tension.

7. La prise de courant ne doit étre installée et le cable de connexion ne peut étre remplacé que par
un électricien qualifié. Si la prise n'est plus accessible aprés l'installation de I'appareil, le dispositif

de déconnexion de tous les pdles devra se trouver sur le coté de l'installation avec un espace de
séparation d'au moins 3 mm.

8. N'utilisez ni adaptateurs, ni prises multiples, ni rallonges. Une surcharge pourrait entrainer un
risque d'incendie.

La surface accessible
pourrait chauffer pendant
le fonctionnement de
I'appareil.
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Instructions d'utilisation
1. Configuration de I'horloge

Lorsque le four a micro-ondes est branché au courant électrique, le LED affiche « 0:00 » et une
sonnerie retentit une fois.

1) Appuyez une fois sur « Horloge / Minuterie de cuisine » pour sélectionner la fonction
d'horloge ; les chiffres de I'heure clignotent.

2) Faites tourner « @ » afin de régler I'heure ; I'heure indiquée doit étre comprise entre 0 et 23.

3) Appuyez sur « Horloge / Minuterie de cuisine » ; les minutes clignotent.

4) Faites tourner « % » afin de régler les minutes ; le chiffre indiqué doit étre compris entre 0 et 59.

5) Appuyez sur « Horloge / Minuterie de cuisine » afin d'achever la configuration de I'heure. « : »
clignote, et I'neure s'illumine.

Remarque : 1) Sil'horloge n'est pas configurée, elle ne fonctionnera pas lorsqu'elle sera branchée.
2) Pendant le processus de configuration de I'horloge, si vous appuyez sur [577]
« Stop / Effacer », le four reviendra automatiquement a son état antérieur.

2. Cuisiner avec le four a micro-ondes

Appuyez sur « Four a micro-ondes / Grill / Combi » ; le LED affiche « P100 ». A’pjguyez sur

« Four a micro-ondes / Grill / Combi » pour établir les temps ou faites tourner « ' » pour
choisir la puissance que vous souhaitez ; « P100 », « P80 », « P50 », « P30 » ou « P10 » s'affiche
a chaque pression. F"/qi§ appuyez sur « Démarrer / +30 sec. / Confirmer » afin de confirmer,
puis faites tourner « » afin de programmer le temps de cuisson entre 0:05 et 95:00. Appuyez de

nouveau sur « Démarrer / +30 sec. / Confirmer » afin de démarrer la cuisson.

Exemple : Si vous souhaitez utiliser 80 % de la puissance du four a micro-ondes pour faire cuire

pendant 20 minutes, suivez les indications suivantes, pas a pas.

1) Appuyez une fois sur « Four a micro-ondes / Grill / Combi » ; I'écran affiche « P100 ».

2) Appuyez une fois de plus sur « Four a micro-ondes / Grill / Combi » ou faites tourner « % »
afin de sélectionner 80 % de la puissance.

3) Appuyez sur « Démarrer / +30 sec. / Confirmer » pour confirmer ; I'écran affiche « P 80 ».

4) Faites tourner « @ » afin d'ajuster le temps de cuisson jusqu'a ce que le four affiche « 20:00 ».

5) Appuyez sur « Démarrer / +30 sec. / Confirmer » pour démarrer la cuisson.

Remarque : les intervalles de quantité pour le réglage du temps du bouton sont les suivants :

0---1 min : 5 secondes

1---5 min : 10 secondes

5---10 min : 30 secondes
10---30 min ;1 minute
30---95 min  : 5 minutes
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« Micro / Grill / Combi. » Instructions

Ordre Affichage Puissance du Puissance du grill
micro-ondes
1 P100 100 %
2 P80 80 %
3 P50 50 %
4 P30 30 %
5 P10 10 %
6 G 0% 100 %
7 C-1 55 % 45 %
8 C-2 36 % 64 %

3. Cuisiner en mode grill ou combiné

Appuyez sur « Four a micro-ondes / Grill / Combi » ; le LED affiche « P100 », puis appuyez sur
« Four a micro-ondes / Grill / Combi » pour configurer les temps ou faites tourner « @ » afin
de choisir la puissance que vous souhaitez ; « G »,« C-1 » ou « C-2 » s'affiche a chaque pression.
Ensuite appuyez sur « Démarrer / +30 sec. / Confirmer » pour confirmer, puis faites tourner « @ »
afin de configurer le temps de cuisson entre 0:05 et 95:00.

Appuyez de nouveau sur « Démarrer / +30 sec. / Confirmer » pour démarrer la cuisson.

Exemple : Si vous souhaitez utiliser 55 % de la puissance du four a micro-ondes et 45 % de la
puissance du grill (C-l) pour faire cuire pendant 10 minutes, suivez les indications
suivantes.

1) Appuyez une fois sur « Four a micro-ondes / Grill / Combi » ; I'écran affiche « P100 ».

2) Appuyez de nouveau sur « Four a micro-ondes / Grill / Combi » ou faites tourner « @ » pour
choisir le mode 1 combi.

3) Appuyez sur « Démarrer / +30 sec. / Confirmer » pour confirmer ; I'écran affiche « C-1 ».

4) Faites tourner « % » afin d'ajuster le temps de cuisson jusqu'a ce que le four affiche « 10:00 ».

5) Appuyez sur « Démarrer / +30 sec. / Confirmer » pour démarrer la cuisson.

Remarque : Lorsque la moitié du temps de grill est écoulée, le four sonne deux fois. Cela est normal.
Afin d'obtenir un meilleur effet grill, vous devez retourner la nourriture, fermer la porte, et
le four poursuit la cuisson.
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4. Démarrage rapide

1) En mode attente, appuyez sur « Démarrer / +30 sec. / Confirmer » pour démarrer la cuisson
avec 100 % de la puissance ; chaque pression ajoute 30 secondes au temps de cuisson jusqu'a
atteindre un maximum de 95 minutes.

2) En mode de cuisson ou de décongélation, a chaque fois que vous enfoncez
« Démarrer / +30 sec. / Conﬁ;qer » , vous augmentez de 30 secondes le temps de cuisson.

3) En mode attente, faites tourner « » sur la gauche pour configurer le temps de cuisson avec
100 % de la puissance du four, puis appuyez sur g « Démarrer / +30 sec. / Confirmer » pour
démarrer la cuisson.

5. Décongeler selon le poids

*
1) Appuyez une fois sur « Décongeler par poids / temps » ; le four affiche « dEF1 ».

)

2) Faites tourner « @ » pour sélectionner le poids des aliments compris entre 100 et 2 000 g.

3) Appuyez sur « Démarrer / +30 sec. / Confirmer » pour démarrer la décongélation.

6. Décongeler selon le temps

1) Appuyez deux fois sur « Décongeler par poids / temps » ; le four affiche « dEF2 ».

Y/
2) Faites tourner « @ » pour sélectionner le temps de décongélation. Le temps MAXIMUM est de

95 minutes.

3) Appuyez sur « Démarrer / +30 sec. / Confirmer » pour démarrer la décongélation.La puissance

de décongélation est P30 et ne sera pas modifiée.

7. Minuterie de cuisine

(1) Appuyez deux fois sur « Horloge / Minuterie de cuisine » ; le LED affiche 00:00.

(2) Faites tourner « @ » pour spécifier la bonne minuterie. (Le temps de cuisson maximum est de

95 minutes.)

(3) Appuyez sur « Démarrer / +30 sec. / Confirmer » pour confirmer la configuration.

(4) Lorsque ce temps est atteint, l'indicateur de I'horloge s'éteint. La sonnerie retentit 5 fois. Si
I'horloge est configurée (systeme de 24 heures), le LED affiche I'heure actuelle.

Remarque : La minuterie de cuisine est différente d'un systéeme de 24 heures car il s'agit d'une
minuterie.
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8. Menu automatique

1) Faites tourner « % » sur la droite pour choisir le menu ; les options « A-1 » a « A-8 », qui signifient
réchauffage automatique, légumes, poisson, viande, pates, pomme de terre, pizza et soupe, s'affichent.

2) Appuyez sur « Démarrer / +30 sec. / Confirmer » pour confirmer.

TN
3) Faites tourner « @ » pour sélectionner le poids prédéterminé du menu.

4) Appuyez sur « Démarrer / +30 sec. / Confirmer » pour démarrer la cuisson.

Exemple : Si vous souhaitez utiliser le menu automatique pour cuisiner 350 g de poisson.

1) Faites tourner « @ » dans le sens horaire jusqu'a ce que « A-6» s'affiche.

2) Appuyez sur « Démarrer / +30 sec. / Confirmer » pour confirmer.

3) Faites tourner « @ » pour sélectionner le poids du poisson jusqu'a ce que « 350 » s'affiche.

4) Appuyez sur « Démarrer / +30 sec. / Confirmer » pour démarrer la cuisson.
Procédure du menu automatique :

Menu Poids Affichage
A-1 200 g 200
Pizza 400 g 400
250 g 250
A-2 350 g 350
Viande 450 g 450
A-3 200 g 200
Poisson 3009 300
400 g 400
A-4 50g(with 450 ml cold water) 50
Pates 100g(with 800 ml cold water) 100
200
Ao o 400
Pomme de terre 4009
600 g 600
250 g 250
A-6
| 350 g 350
Poisson 450 g 450
1
A7 1 cup(120 ml) >
_ 2 cups(240 ml)
Boissons 3 cups(360ml) 3
A-8 50 g 50
Popcorn 100 g 100
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9. Cuisson en sections multiples

Il est possible de configurer un maximum de 2 sections pour la cuisson. Dans la cuisson en sections

multiples, si l'une des sections est la décongélation, celle-ci devra correspondre a la premiére section.

Exemple : Si vous souhaitez décongeler des aliments pendant 5 minutes, puis les faire cuire a 80 %
de la puissance du four pendant 7 minutes, faites-le de la maniére suivante :

1) Appuyez deux fois sur « Décongeler par poids / temps » ; le four affiche « dEF2 ».

2) Faites tourner « @ » pour sélectionner le temps de décongélation jusqu'a ce que « 5:00 » s'affiche.

3) Appuyez une fois sur « Four a micro-ondes / Grill / Combi » ; I'écran affiche « P100 ».

4) Appuyez de nouveau sur « Four a micro-ondes / Grill / Combi » ou faites tourner « @ » pour

sélectionner 80 % de la puissance.

5) Appuyez sur « Démarrer / +30 sec. / Confirmer » pour confirmer ; I'écran affiche « P 80 ».
CoxJ

Y

6) Faites tourner « @ » afin d'ajuster le temps de cuisson jusqu'a ce que le four affiche « 7:00 ».

7) Appuyez sur « Démarrer / +30 sec. / Confirmer » pour démarrer la cuisson. La sonnerie
retentit une fois pour la premiéere section et le temps de décongélation commence a s'écouler. La
sonnerie retentit une fois de plus lorsque la deuxiéme cuisson démarre. Lorsque celle-ci s'achéve,

la sonnerie retentit cing fois.

10. Fonction de consultation

(1) Dans les modes four & micro-ondes, grill et cuisson combinée, appuyez sur « Four a micro-
ondes / Grill / Combi », afin que la puissance actuelle s'affiche pendant 3 secondes. Aprés 3

secondes, le four revient a son état précédent.

(2) En mode de cuisson, appuyez sur « Horloge / Minuterie de cuisine » afin de consulter le
temps, lequel s'affiche pendant 3 secondes.

11. Fonction de blocage pour enfants

Bloquer : Dans le mode attente, appuyez sur « Stop / Effacer » pendant 3 secondes. Un signal
sonore prolongé indique que le mode de blocage pour enfants est activé et I'neure actuelle
s'affiche, si I'heure a été configurée ; dans le cas contraire, le LED affiche «f = 7 3 ».

Débloquer : Dans le mode bloqué, appuyez sur « Stop / Effacer » pendant 3 secondes. Un

signal sonore prolongé indique que le mode de blocage a été désactivé.
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Résolution des problémes

Normal

Le four a micro-ondes interfere
avec la réception de la TV

Il est possible que la réception de la radio et de la TV
subisse des interférences lorsque le four a micro-
ondes est en marche. Elles sont semblables a celles
de petits appareils électroménagers, tels que mixeur,
aspirateur et ventilateur. Cela est normal.

Lumiére du four faible

Lors de la cuisson a basse puissance, il est possible
que la lumiere s'atténue. Cela est normal.

De la vapeur s'accumule sur la
porte, de l'air chaud sort des
conduits d'évacuation

Durant la cuisson, les aliments peuvent dégager
de la vapeur. La plupart sortira par les conduits
d'évacuation. Mais, il est possible qu'un certaine
quantité s'accumule sur un endroit frais comme la
porte du four. Cela est normal.

Le four a été mis en marche
accidentellement sans contenir
d'aliments.

Il est interdit de faire fonctionner I'appareil sans
aliments a l'intérieur. Cela est trés dangereux.

Probleme Cause éventuelle

Solution

(1) Le cable d'alimentation
n'est pas correctement
branché.

Déconnectez-le. Puis,
rebranchez-le au bout de
10 secondes.

Il est impossible de
démarrer le four.

(2) Le fusible ou le
disjoncteur automatique
sautent.

Remplacer le fusible ou
rétablissez l'interrupteur (réparé
par un professionnel de notre
entreprise)

(3) Probléme avec la sortie.

Vérifiez la sortie avec d'autres
appareils électriques.

(4) La porte n'est pas bien

Le four ne chauffe pas. X
fermée.

Fermez bien la porte.

En conformité avec la directive sur les Déchets d'équipement
électriques et électroniques (DEEE), les DEEE devraient étre collectés
et traités séparément. Si a un certain moment vous devez vous
débarrasser de ce produit, veuillez NE PAS le jeter avec les déchets
ménagers. Veuillez I'envoyer aux points de collecte des DEEE

disponibles.
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Instructions d'installation
Veuillez lire attentivement ce manuel avant d'installer I'appareil

A prendre en compte

Connexion électrique

Le four s'installe avec une prise et doit étre connecté uniquement a une prise de terre
correctement installée. La prise de courant ne doit étre installée et le cable de connexion
ne peut étre remplacé que par un électricien qualifié, en conformité avec la réglementation
en vigueur. Si la prise n'est plus accessible aprés l'installation, le dispositif de déconnexion
de tous les pdles doit se trouver sur le c6té de l'installation avec un espace de séparation
d'au moins 3 mm.

Le placard encastré dans lequel est installé I'appareil ne doit pas avoir un mur derriére ce
dernier.

Hauteur minimum d'installation : 85 cm

Ne recouvrez pas les fentes d'aération et les orifices d'aspiration.

Remarque :
Evitez de coincer ou de plier le cable d'alimentation.

66



18

18 —»||<—




O

68






BHumaTenbHO 03HaKOMbTECb C 3TUM PYKOBOACTBOM [H[
nepeA UCnosib30BaHMEM MUKPOBOJTHOBOW NeYn u
COXpaHuTe ero B HafeXXHOM MecTe.

Mpu cobniogeHnn npaBun SKkcnnyaTauum Bawa nevb byaet
HaZEeXHO CMYyXUTb BaM MHOTO fneT.

COXPAHUTE 3TO PYKOBOACTBO

MEPbI BE3OIMNMACHOCTW ANA NPEAYNPEXAOEHUA
BO3MOXXHOIO YPE3SMEPHOI'O OBJTYYEHUA
MWUKPOBOJIHOBOW SHEPIUEN

(@) He ponyckaetca akcnnyaTMpoBaTb MMUKPOBOSIHOBYIHO MNeYb C  OTKPbITOW
OBEpblo, TaK Kak 3TO MOXET TMpPMBECTM K BpedHOMY O6GNyyYeHuto
MMWKPOBOSTHOBOM 3Hepruen. BaxHo He  OTKM4YaTb  YCTPOWCTBO
npefoxpaHnTerbHOM GII0KMPOBKM UMM BHOCKUTL B HEFO M3MEHEHMS.

(b) He nomelarite kakne-nnbo NpeaMeTbl MeXay NepefHer NaHemnbo NeYr u
[ABEPbIO, HA YNIOTHSIOLLMX NOBEPXHOCTSX HE AOIMKHbI OCTaBaTbCH 3arpsi3HEHWs!
UMM OCTaTKN YACTSILLMX CPEACTB.

(c) NPEOYMNPEXOEHWE. B cnyyae noBpexaeHus ABEPU UK YNNOTHEHUIA ABEPU
3anpeLyaeTcs Nonb3oBaThCA NeYbio A0 YCTPaHEeHNs1 HencnpaBHOCTEN

KOMNETEHTHbIM TEXHUKOM.

AOMNOJIHEHNE

HecobntogeHne [ocTaTtouyHOro YPOBHA YNCTOTbI MVIKpOBOJ'IHOBOVI neym Moxet
Bbl3BaTb pa3pyLleHune I'IOBerHOCTeVI neynm N CHU3NTb CPOK CJ'Iy)K6bI yCTpOIZCTBa, a

Takxe NpnBecT K BOSHMKHOBEHUIO OMacCHbIX CVITyaLI,VIVI.
TexHuYecKue xapakTepucTUKM

Mogenb MC 20 D ENC
HomuHanbHoe HanpsixeHue 230-240[B nepem. Toka, 50 'y,
HomuHanbHas notpebnsiemas 1250 Bt

MOLLHOCTb (MMKPOBOSIHOBAs)
HomuHanbHas nonesHas mowHocTs | 800 BT

(MVKpPOBOSHOBAS)

HomuHanbHas notpebnsemas 1000 Bt
MOLLHOCTb (rpunb)

O6bem neyn 20 n
[nameTp NOBOPOTHOI Taperku @ 245 mm

FabaputHble pasmepbl (B x " x B) 594 x 345 x 388 mMm

Bec HeTTO Mpubn. 15.35 kr
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OCHOBHBbIE NMPABUITA TEXHWKW BE3OINACHOCTU
NPEOYNPEXOEHWNE

Heo6xoavmo npeanpvHMMaTh NpUBeOeHHbIE HUXKE OCHOBHbIE MEpPbI NMPEeSOCTOPOXKHOCTM Afs
CHWKEHWS1 OMacHOCTM NOXapoB, YapoB 3NEKTPUYECKMM TOKOM, TpaBM Monb3oBaTenei 1
06ry4YeHUs MUKPOBOMHOBOW 3HEpruei Npy norb30BaHUM MUKPOBOSTHOBOM NMeYbto.

1.

MpepynpexaeHue. He gonyckaeTcs
pasorpeBaHue XWAKOCTEN 1 ApYruxX
MULLEBBLIX NPOAYKTOB B repMETUYHbIX
KOHTeMHepax, Tak Kak 3TO MOXeT NpMBeCTH
K B3pbIBY.

. MpepynpexaeHune. K BbINONHEHUIO

CEPBUCHbIX U PEMOHTHbIX pabor,
BKITHOYAIOLLMX AEMOHTaX 9KpaHa,
3awmaroLero ot obnyveHus
MMWKPOBOJSTHOBOW 3HEpruen, gonyckaeTcs
TOJIbKO MOArOTOBINEHHBIV HaAMeXaLmm
obpasom nepcoHar.

. ,D,eTVI CTapwie BoOCbMUu neT u nogm c

OorpaHu4eHHbIMU HPUNYECKUMU U
YMCTBEHHbIMW CNIOCOBHOCTSMU U
HefocTaTkaMy OPraHoB YyBCTB, @ Takke
noam 6e3 Hagnexatyero onbiTa v 3HaHWN,
MOryT NOfb30BaTbCHA 3TUM YCTPONCTBOM
nog HabnogeHweM nnv nocne
npoBeAeHns MHCTPYKTaxa no 6esonacHon
aKcnnyaTaumum yCTponcTBa 1 OCO3HaHWSA
UMW OMAaCHOCTEN, KOTOPbIE C 3TUM
CBfA3aHbl.

[eTam 3anpeLyaeTcs urpatb €
ycTponcTteom. [lonyckaeTcs ounctka u
yX0Z 3a yCTPOMCTBOM AETbMM CTapLue
BOCbMM NET, Npu YCNoBuW NpucmoTpa 3a
HVMMW CO CTOPOHbI B3POCIIbIX.

. AepxwuTe yCTPOMCTBO U LUHYP NMUTaHUS BHE

[ocAraeMocTy AeTeit Mnazale BOCbMU
ner.

. Ucnonb3ynte Tonbko nocyay, kotopas

cneuuarnbHO npegHasHaveHa ans
MMWKPOBOJTHOBbIX NEYen.

. PerynsapHo ouunwiante neys u yganante

OCTaTKu NuULLEeBbIX NPOAYKTOB.

. O3HaKoMbTECH U BbINOMHANTE

cneumanbHble «<MEPbI
MPEOOCTOPOXHOCTW ONA
NCKIMOYEHMA BO3MOXXHOIO
YPE3SMEPHOIO OBJTYYEHUA
MWUKPOBOJTHOBOW SHEPTUEN».

. |_|pI/1 NpUroToBNeHUN NULLK B NNAaCTUKOBbIX

Unu GyMaxkHbIX KOHTelHepax He
ocTaBnsnTe neyb 6e3 NpMcMoTpa Bo
n3bexaHvne BO3MOXHOTO BO3ropaHusi.

7

9.

10.
11.

12.

13.

14,

15.

16.

17.

18.

Mpw nosiBNeHWN apima OTKMoYMTE NeYb
UNW N3BNEKUTE BUIKY U3 PO3ETKM U
OepxuTe ABEpb 3aKpbITOW Ans
noAaBneHnsi BO3MOXHbIX 04aroB
BO3ropaHus.

He ponyckainTe neperpesa nuiy.

He ucnonb3yinte BHyTpeHHee
NPOCTPaHCTBO Neyn B kayecTse Lwkada
ANSA XpaHeHWs Taknx NPOAYKTOB, Kak xneob,
neyeHbe u T. M.

CH/MUTE NPOBOIIOYHbIE KPEMNMeHns 1
MeTannuyeckne pyukn ¢ GymaxHbIX unm
NMNacTUKOBbLIX KOHTEMHEPOB / MELLKOB
nepef ux noMeLLeHMeM B nevb.

MoOHTax unm yctaHoBKy 3TOM neyn
cnepyeT NPoM3BOAUTL B COOTBETCTBUN C
NPUMNOXEHHOW UHCTPYKLUMEN NO MOHTaXY.
He ponyckaeTcsi pasorpesaThb B
MWKPOBOSHOBOW MeYM sifiia BCMATKY U
LenbHble SLa BKPYTYIO, TaK Kak OHK
MOryT B30opBaTbCH Aaxe nocne
3aBepLUEHNs Harpesa B Neyu.

OTO yCTPOWCTBO NpefHa3Ha4YeHo Anis
MCMOMb30BaHUS B JOMALLHEM XO35A1UCTBE U
noJobHbIX YCNoBUSX, Kak Hanpumep:

- B MecTax NpuroToBneHus Num Ans
nepcoHana MarasmHoB, 01COB 1 ApYrux
npeanpuaTni;

- NOCETUTENSMU FOCTUHUL,, MOTENEN U
APYrnx NOMELLLEHWIA XXWUnoro Tvna;

- Ha hepMepCKMX XO35NCTBAX;

- B TOCTUHMLAX TWMNa «NOCTEMb U
3aBTpaK».

B cnyyae noBpexaeHus ceTeBoro wHypa
cnegyeT 3aMeHUTb ero Ha 3aBoae
N3roToBMTENS, Y NPeAcTaBUTENs 3aBoaa
UNW NOArOTOBIIEHHOrO TEXHMKA BO
n3bexaHne Hec4YacTHbIX Cryvaes.

He ponyckaeTcsi xpaHeHve nnm
MCMomnb30BaHNe YCTPONCTBa BHE
NOMeLLEHNNA.

He ponyckaeTcs ucnonb3osaHune
MUWKPOBOIHOBOW Nneyn BONM3n NCTOYHWKOB
BOAbI UMW NnaeaTesbHbIX 6accenHos, a
Takke BO BNaXHbIX NOABANbHbIX
NOMELLEHNSAX.



19.

20.
. HepoctartoyHast uictoTa MI/IKpOBOJ'IHOBOVI ne4vyn MOXeT NPpUBECTU K pa3pyLLUEeHnto

22.

23.

24.

25.
26.
27.

28.
29.

30.

31.

32.

33.

Bo Bpems paGoTbl TemMnepaTypa AOCTYMHbLIX NOBEPXHOCTEN MeYM MOXET GbiTb BbICOKOW.
Harpes Takux noBepxHocTeit npu pabote — HopManbHoe siBfieHune. [epxuTe CeTeBoi WHYP
BAANM OT HarpeTbiX MOBEPXHOCTEN, He 3aKpbIBaNTE BEHTUMSALMOHHBIE OTBEPCTUSA NeYun.

He ponyckaitTe cBMcaHNsA CETEBOTO LUHYpa C Kpasi CTona Uiy npunaska.

NOBEPXHOCTEN NeYn, YTO OTPULLATENBHO CKAXETCH Ha CPOKe CryxDbl YCTPONCTBA 1 MOXET
NPUBECTM K BO3HUKHOBEHWIO ONMACHOW cUTyaumu.

Cogepxumoe ByTbINoYvek Ans KOpMNeHns n 6aHOK ¢ AETCKUM NUTaHneM Heobxoammo
nepemMeLLnBathb unu B3danTeiBaTh, a Nepes KopMIeHnem crieqyet NpoBepuTb TemnepaTtypy
NULLK, BO U3bexaHne 0Xoros.

HarpeB B M1KPOBOMHOBOW NeYn HaNMTKOB MOXET COMPOBOXAATLCS OTNOXEHHbIM BYpHbIM
KMNeHneMm, Takum obpasom, nNpu obpaLleHn ¢ KOHTeHepamu ANs HaNWTKOB creayeT
NposIBNATL OCTOPOXHOCTb.

OTO yCTPOWCTBO He NMpeAHa3HavyeHo Anst UCMONb30BaHNs NMiogbMu (BKMoYas aeTen) ¢
orpaHu4eHHbIMU HPU3NYECKUMU N YMCTBEHHBIMU CMOCOBHOCTSAMM M HeJoCcTaTkaMu OpraHoB
YyBCTB, @ Takxke nogbMun 6e3 Hagnexallero onbiTa U 3HaHUA, 3a UCKIYEHWEM CyYaes,
Korga Takve noam HaxoasaTcs nof HabnogeHneM unv Gbin NPoBeAEH NHCTPYKTaX Mo
3KCnnyaTaumum yCTponcTBa Co CTOPOHbI NNLA, KOTOPOE HECeT OTBETCTBEHHOCTb 3a UX
6e3onacHoCTb.

[eTn omKHbI HaXoAMTbCA NoA MPUCMOTPOM, He AONyCKanTe Urp ¢ NPUMEHeEHNeMm
ycTpouncTsaa.

YCTpOWCTBO He NpeaHasHavyeHo Ans ynpaBneHns BHELIHUM TakiMepoM U oTAeNbHOM
OUCTaHLUNOHHOW CUCTEMOWN.

[ocTynHble YacTu yCTPOMCTBa MOrYT HarpeBaTbCsi Npu ero pabote. [epxute yCTporncTBo
BHE 30HbI OCTYNa AeTen MnajLlero so3pacra.

He ponyckaeTcst crnonb3oBaHve napa Ans O4NCTKN YCTPONCTBA.

Mpw paboTe ycTponcTBO HarpeBaeTcs. N3berante kacaHna HarpeBaTernbHbIX 3NEeMEHTOB,
pPacnonoXeHHbIX BHYTPU Neyu.

[Ins aTon neuyn pekoMeHAyeTCs NCNOoMb3oBaHUe TOMbKO TeMNepaTypHbIX 4aTYMKOB, €CNu B
neyn nNpeaycMoTpeHa BO3MOXHOCTb YCTAHOBKM Takoro TEPMOYYBCTBUTENBHOTO AaTvuKa.
MPEOYNPEXOEHWME. 310 yCTPONCTBO U AOCTYNHbIE YacTW YCTPOWCTBA HarpeBatoTCst Npu
pabote. MNpumnTe Mepbl NPEAOCTOPOXKHOCTU ANSA UCKIIOYEHNS KacaHNs HarpeBatoLLMX
anemMeHTOB neyu. [let mnagiwe BOCbMU MOTYT UCMOSb30BaTh MeYb TONbKO MO NOCTOSHHLIM
NPUCMOTPOM.

Mpy paboTe MMKPOBOSIHOBOW NeYun creayeT AepXaTb eKopaTUBHYO ABEpPb OTKPLITON (Ans
neyen ¢ 4eKopaTUBHOM OBEPbIO).

MoBepxHOCTb LUKada AN YCTaHOBKM NeYn MOXET HarpeBaThbCs.

BHVMATEJIbHO N3YYUTE N COXPAHUTE [OJ1A
AOANBbHEWNLWLIETO NCIMOJIb3OBAHNA

72



Mepbl MO CHMKEHMWIO OMACHOCTM NOMYYeHUs TpaBM

3asemreHune ycTpomncTaea

OMNACHOCTb

OnacHocTb nopaxeHua 3NeKTpU4eCKUM TOKOM

Npw KOHTaKTe C HEKOTOPbIMW BHYTPEHHUMM
4YacTsAMM YCTPOWCTBA BO3MOXHO
nory4eHne TEXenbIX UM CMepTenbHbIX
TpaBM. He pasbupaiite ycTponcTso.

NPEAYNPEXOEHVE

OnacHocTb nopaxeHuna aNeKTpu4eCknmMm ToOKoOM

HenpasunbHoe 3a3emneHne MoxeT
NPUBECTM K MOPaXKEHNIO 3NEKTPUYECKUM
TOKOM. He BCTaBnsnTe ceTeBou LUHYp B
pO3eTKy, NMoKa YCTPOMNCTBO HE YCTAHOBMEHO U
He 3a3eMreHo Haanexaluym obpasom.

3TO yCTPONCTBO AOMKHO ObITh 3a3eMIeHO.
Mpy KOPOTKOM 3aMbIKAHUM Ha KOpPMNYyC
YCTPOWCTBA 3a3eMIeHNe CHKaeT
ONacHOCTb NOpaXeHWUs1 dNeKTPUYECKUM
TOKOM, TaK KaK 311eKTpUYecKuii Tok cregyeT
Ha 3eMro No NpoBoay 3a3emMneHus. JTo
YCTPOWCTBO OCHALLEHO CETEBbIM LLHYPOM C
XKUMOW 3a3eMneHns], NOAKMIOYEHHOW K BUNKe
C 3a3eMMSIOLLMM KOHTaKTOM. JTa BUmKa
[OmKHa NOoAKMYaThCsA K po3eTke, koTopast
yCTaHOBIEHa U 3a3eMneHa Hagnexatimm
obpasom.

Ob6paTtuTech K kBanuduuMpoBaHHOMY
3NEKTPUKY UMK TEXHUKY MO 0BCIYXMBaHWIO,
€Cnu He yBepeHbl B MOMTHOM NMOHUMaHWK
TpeboBaHWUI K cucTemMe 3a3eMrneHns Unm npu
COMHEHUSX OTHOCUTESbHO NPaBUbHOCTYH
3a3emneHus aToro ycTpoiicTea. Mpu
Heob6X0ANMOCTU UCMONb30BaHNS YANMHUTENS
cneayeT NPUMEHSTb TONbKO TPEXKUMbHBIN
YATIMHUTEb.

1. MuikpoBonHoBas neyb ocHaLleHa KOPOTKUM
CeTeBbIM LLUHYPOM BO n3bexaHue onacHocTn

3anyTaTbCs B AJIMHHOM LLUHYpe UM CNOTKHYTbCA

06 Hero.

2. Mpu ucnonb30BaHUM YANMHUTENBHOTO
LWHypa nnn kabens cobnioganTe crnegyouime
TpeboBaHus.

1) Yka3aHHasi MakcumanbHas anekTpuyeckas

Harpyska Ha yANMHUTENbHbIN LUHYP unu kabenb

[OMmKHa OblTb HE MEHbLLE, YEM HOMUHAIbHast
anekTpu4eckasi MOLLHOCTb MUKPOBOSTHOBOW
ne4yn.

2) fonyckaeTcsa ucnonb3oBaHUe TONbKO
TPEXKUINBHOTO YANVHUTENS C XXUION
3a3eMneHus.

3) Mpoknagky yanuHutensi cnegyet
BbIMOSTHUTb TakK, YTOObI OH He cBucarn ¢
KpbILLUKW CTONa Unu npunaeka, rae ero MoryT
AocTaTtb AeTW UNK eCTb BO3MOXHOCTb
Cry4anHo 3a Hero 3aLennTbCs.

OYNCTKA

Y6eputecb B TOM, YTO YCTPOWCTBO

OTKITIOHEHO OT CETU.

1. TNocne ncnomnb3oBaHUs o4YUCTUTE
BHYTPEHHWE MOBEPXHOCTM NEYU ¢
MOMOLLbIO Crierka BnaXHOW TPSInKU.

2. OuucTtute AONONHUTENbHbIE
NPUHaANEXHOCTW OObIYHbIM
cnocobom B pacTBOpe MOILLErO
cpeacTea.

3. Pamy aBepu, ynnotHeHue n
npunerarLme YacTu OCTOPOXHO
OYUCTUTE C MOMOLLbIO BMaXXHOM
TPSINKWU, ECNU Ha HUX eCTb
3arpsisHeHus1.

4. He ponyckaeTcs ncrnonb3osaHne
arpeccuBHbIX abpa3mBHbIX YNCTALLMX
CPEeACTB UMW OCTPbIX MeTann4eckmx
CKpebKOB Anst O4MCTKM CTekNa ABepu
neyuy, Tak Kak 3T0 MOXET nouapanaTb
MOBEPXHOCTb, U, B pe3ynbTaTe,
NPUBECTU K pa3pyLLEHUIO CTeKNa.

5. CoseT no ounctke. [ina 6onee nerkon
OYMCTKN BHYTPEHHUX NOBEPXHOCTEN
neyn, KoTopble MOryT KOHTaKTUpOBaTb C
MULLEBBLIMU NPOAYKTAMM:

BblJaBUTE B MUCKY COK MOMOBUWHbI
numoHa, nobasbte 300 Mn BoAbI U
HarpeviTe B neun npu 100% moLuHoCcTM B
TeyeHne 10 MuH.

[MpoTpuTe Nedb C NOMOLLBbH MATKON
CYXOW TPSAMKM.



nOCyﬂA Cm. yKazaHua B pasgerne «,D,OI'IyCTVIMbIe 1 HegonycTuMble MaTtepuarnbl Ans
MCNOMb30BaHUS B MUKPOBOSHOBOW neun». OnpeaeneHHyo HemeTaninyeckyo
nocyny He6e3onacHo ucrnonb3oBaTh B MMKpOBOJ‘IHOBOIZ ne4u. |-|pl/| Hann4ynn
COMHEHWIA, MpoBepbTE TaKyr NOocyay crnepyrolwmm obpasom.

ﬂopﬂ,qox npoBepKn nocyabl

lMomecTunTe B MMKPOBOIHOBYHO MeYb OAMH CTakaH XonoAHon Boabl (250 mn) B 6esonacHom Ans
NpUMEHeHNs B MUKPOBOJITHOBOW NeYn KOHTeNHepe BMECTe C NoANexallen npoBepke nocyou.

2. BknounTe MMKPOBOMHOBYIO NeYb HA MaKCUMarnbHY0 MOLLHOCTb Ha OfHY MUHYTY.

3. OcTopoXHO MoTporanTe nocyay, ecnv nycras nocyga tennas, ee npuMeHeHve ansi roToBku B
MWKPOBOMNHOBON Neyn 3anpeLiaeTcs.

4. He ponyckaiite paboTy neun 6onee ogHON MUHYTbI.

BHumaHue

OnacHOCTb HECYACTHbIX CIy4YaeB
K BbINOMHEHMWIO CEPBUCHBIX Y PEMOHTHbIX paboT, BKIOYAIOLWMX AEMOHTAX 3KpaHa, 3alyuLLatoLero ot
06ny4eHns MUKPOBOMHOBOW 3HEPIUEN, AOMNYCKAETCs TONMbKO NOATOTOBNEHHbLIN Haanexawmm

obpa3om nepcoHarn.

HdonycTumbie K UCnosnib3oBaHUIO B MMKpOBOHHOBOVI ne4vyun matepuanbl

Mocyna MpumeyaHus

[nasypoBaHHble  Cneaymnte MHCTPYKUMSAM U3rotoBuTens. HU3 rnasypoBaHHOW Tapenkm

Tapenku [OMMKEH HaxoAMTbCA Ha BbICOTE He MeHee 5 MM HaJ NOBOPOTHbLIM
YCTPOWCTBOM. HenpaBunbHOe NCNonb30BaHNe MOXET NPUBECTU K NOMOMKe
NOBOPOTHOrO YCTPOMCTBA.

Cronosas Mcnonb3synte Tonbko 6e30nacHyto Ans MUKPOBOSTHOBBIX NeYen nocyay.

nocyaa CnepyviTe MHCTPYKUMAM n3rotoButens. He ncnone3ayiite nocyay ¢
TPeLYMHaMMN UM CKonamu.

CreknsHHble O6sa3aTenbHO CHUMUTE KPbILLKY. Icnonb3ytoTcs TOMbKO Ans Nerkoro

cocyapl noporpesa nuLy, B OONbLIMHCTBE CriydaeB CTekNsHHbIe 6aHkn He obragatoT
TEPMOCTOMKOCTBIO Y MOTYT paspyLUUTBCS.

CreknsaHHas Mcnonb3ynte Tonbko 6e30onacHyto Ans neyen TePMOCTONKYIO CTEKMSHHYIO

nocyga nocyny. Ybeamtecb B TOM, YTO Ha NocyAe HeT meTannmueckon otaenku. He
UCMornb3ynTe nocyay € TPeLmHamM1 Unm cKonamu.

Mewwkn ans CnepyviTe MHCTPYKUMAM n3rotoButens. CHUMUTE MeTannmnyeckne 3aBasku.

FOTOBKWU B NeYn

CpaenaiiTe paspesbl AN Bbixoda napa.

BymaxHble Mcnonb3yinTe TonbKo AN KpaTKOBPEMEHHOM roTOBKK / nogorpesa. He
Tapenku un ocTaBnsaTe 6e3 NnpucMoTpa BO BPEMS FOTOBKU.

CTakaHbl

BymaxHble Mcnonb3yinTe Ans HakpbIBaHUS MULLM NPU Pa3orpeBe U Ans BIUTbIBAHUS
nomnoTteHua Xupa, TONbKO AN KpaTKOBPEMEHHOIO NPUroTOBMNEHUsI Nof4 HabnaeHeMm.
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MeprameHTHas
Gymara

McnonbayeTcsa Ana HakpbiBaHWS NULLY C Lienbio NpeaynpexaeHnst
pa3bpbI3rMBaHUst UNW A1si COXpaHEeHWsI napa.

MnacTtuk

Mcnonbayite Tonbko nocyay, 6e3onacHyo Anst MUKPOBOHOBbIX MEYEN.
Cnenynte MHCTPYKUMSAM narotoBuTens. Nnactukosas nocyaa AomkHa NMeTb
MapknpoBKy «besonacHo Ans NpyMeHeHNst B MMKPOBOMHOBOW MeYmy».
HekoTopble nnacTvkoBble KOHTEMHEPbI Pa3MsardyalTcs Npu Harpese
cofepXalLmxcsa B HAX NpoayKToB. «MeLLku Anst Bapku» U repMeTU4Ho
3aKpbITble MNAacTMKOBbIE MELLKM CriegyeT npopesaTh, NPOKONoTb Unn
BEHTWUNMPOBATb COMMAacHO MHCTPYKLMSIM Ha YNaKoBKe.

MnacTtukoBas
nneHka

Mcnonbayiite TONbKo NneHky, 6e3onacHyto A5 MUKPOBOMHOBbLIX NeYei.
Mcnonb3ayeTcs Ans HakpbIBaHWS MULLM C LLENbIo COXpaHeHusi Bnaru. He
[O0MycKaeTcsa KacaHue NNeHKon NuLm.

TepmomeTpbl

Tonbko 6e3onacHble AMs MAKPOBOITHOBLIX NeYen (TemnepaTypHble AaT4YMKu
ANsi U3MEepeHUs TemnepaTypbl Msica ¥ KOHAUTEPCKUX U3AENUNA).

BouwieHas
Gymara

Wcnonb3ayeTcs Anst HakpblBaHUS € LENbo NPeaynpexaeHns pa3opbiarnBaHust
1 coxpaHeHus Bnarv.

3anpeu.|,e|-||-|b|e K ncnonb3oBaHuio B MMKpOBOﬂHOBOﬁ ne4yum martepuanbl

MNocyna 3ameuaHus

AntomMyHneBble Bo3moxHo obpasoBaHue anekTpuyeckoi gyru. MNepenoxuTte nuily B

NoAHOCHI 6e3onacHyo AN MUKPOBOMHOBOW NMeYn Tapernky.

KapToHHbIe Bo3amoxHo obpasoBaHue anekTpuyeckon gyru. MNepenoxurte nuily B

kopobku Ans 6e3onacHyo Ansi MUKPOBOMHOBOW MeYn Tapernky.

enbl ¢

MeTannm4yecknm

1 pyYKamu

MeTannunyeckas MeTann akpaHupyeT nuLLy OT BO3A4eNCTBUA MUKPOBOSTHOBOW 3HEPruu.

nocyaa unu MeTannuyeckas otaenka MOXeT NPMBECTU K 06pasoBaHUIo UCKP.

nocyna ¢

MeTannm4eckomn

oTAenkom

MeTtannuyeckue MoryT BbI3BaTb 06pa3oBaHMe 3NEKTPUYECKON OYrM 1 BO3ropaHue BHYTpU

NPOBOSIOYHbIE neuun.

3aKpYTKM

BymaxHble MoryT 3aropeTbcs BHYTpW neyu.

MELLIKM

MeHonnact [MeHonnacT MoXeT pacnnaBuTbCA UMK BbIAENUTL B MULLY BPeAHble
BeLLecTBa Npy BO34eNCTBUM BbICOKOW TemnepaTypsbl.

[Hepeso [lepeBo BbICbIXaeT Npu UCMONb30BaHUN B MUKPOBOIHOBOW MEYN N MOXET

PacKoNoTbCA UINMN TPECHYTb.
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HACTPOWUKA MUKPOBOJTHOBOM NEYMU

HanmeHoBaHMA y3n0B NeYn n AONONHUTENbHbIX
npuHagnexHocren
MN3Bnekute MI/IKpOBOI'IHOByIO neyb U BCe MmaTtepuanbl 13 KapTOHHOVI

YyNakoBKU n BHyTpeHHeIZ noniocTn neyun. B KoMNNekT noctaBku neyn
BXOOAT cregyrowime gononHUTesibHble NPUHaanexXHoCTu.

CTeKnsHHbIN NogHoC 1
[MoBopoTHOE KomMbLO B cbope 1
PykoBoacTBo nonb3oBarens 1

2
O—_]
P
/

A) MaHenk ynpasnexus

B) MNoBopOTHbIN Ban

C) MNoBopoTHOE KonbLo B cbope

D) CteknsiHHbIN NOQHOC

E) CmoTpoBoe OkHO

F) ABepb B cbope

G) Cnctema 3awmTHON 6NOKMPOBKN

Crovika ons rpuns (MCNonb3yeTcs TOMbKO
AONs rpUns v JomkHa 6biTb ycTaHoBNeHa
Ha CTEeKNSHHbIN NOAHOC)
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MoHTaXx NoBOpPOTHOro

cTona
a. He gonyckaeTcd yCTaHOBKa CTEKNAHHOro nogHoca

B NEepeBepHYTOM MOMIOXKEHUW, ABWXEHME NoaHoca He
[OMKHO BbITb OrpaHUYeHo.

b. Mpu ncnonb3oBaHWKn Neun obs3aTenbHO

. crenyeT UCMorb30BaTh KaK CTEKNSHHbIV NOAHOC,
CreknsHHbIN TaK 1 NOBOPOTHOE KOJbLIO B cbope.

noaHoc - c. Mpw npurotoBneHnn N 06s3aTeNbHO

| crepnyeT CTaBWUTb NULLEBbIE NPOAYKTbI U

Crynuua (HWKHASA YacTb)

KOHTeIZHepr Ha CTEKNSAHHbIA NOAHOC.

d. Mpu oBHapy>XeHUN TPeLLMH UK NONOMOK B
l CTEKINSIHHOM NoAHOCE UMW KOMbLie NMOBOPOTHOrO
MoBopOTHBLIN — cTona obpartutech B Gnvkanwuni
Ban aBTOPM30BaHHbI CEPBUCHbIV LIEHTP.

MoBopoTHOEe KonbLo B cbope

YcTaHoOBKa 1 nogknioyeHune

-

OTO yCTPOWCTBO NpeAHa3HaYeHo TOMbKO AN AOMALUHEro NPUMEHEHMUS.

2. 3Ta MUKPOBONHOBas Neyb BCTPOEHHOro TUMa, He NpefHasHayYeHHas Ans yCTaHOBKM Ha
NOBEPXHOCTW CTONa Unu BHYTPM LKada.

3. CobniopariTe cneumanbHble MHCTPYKLMUM MO MOHTaXy.

4. YCTPONCTBO MOXHO YCTaHaBnMuBaTb B 3aKpensieHHbIN Ha CTeHe wkad wupuHon 60 cm
(cmoTpuTe PUCYHKM 1 1 2 B KOHLIE MHCTPYKLIMW).

5. YCTpOWCTBO OCHALLIEHO BUMKOM W OOIMKHO NOAKM0YAaTbCA TOMBKO K Hagnexawmm
06pa3oM yCTaHOBEHHOM N 3a3eMIIEHHON PO3eTKe NUTaHWS.

6. HanpseHue B ceTu JOMKHO COOTBETCTBOBATbL HANPSXEHMIO, YKa3aHHOMY Ha NacrnopTHON
Tabnuuke.

7. YCTaHOBKY PO3ETKM U 3aMEHY CETEBOIO LUHYpa AOMKEH BbIMOMHATL TOMNLKO
KBanNMULMPOBaHHbLIN ANeKTpuK. Ecnn nocrne yctaHoBKM YCTPOWCTBA AOCTYN K
poseTke ByaeT orpaHuyeH, crnegyeT NpegycMoTpeTb pa3MeLLeHne CO CTOPOHBbI
neymr OTKIOYaKLWLEro YyCTPOMCTBA Af1s OTKMIOYEHMS BCEX NPOBOOHMKOB CETEBOIO
kabens, Npy 3TOM 3a30p Mexady KOHTaKkTaMun Takoro YCTPONCTBa AOMMKEH
COCTaBnATb He MeHee 3 MM.

8. He ponyckaeTtcst nCcnonb3oBaHWe NEPEXoaHUKOB, MHOTOXUITbHBIX LUMH Y

yanuHuTenen. MNMpesblleHre oNYyCTUMON SNEKTPUYECKON Harpy3kn MOXeT NpuBecTr

K noxapy.

[ocTynHble NOBEePXHOCTH
MOryT HarpeBaTbCsA Npu
pa6oTte neuw.
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PykoBoacTBO Mo akcnnyarauum

1. HacTtpowka 4yacos

Mocne nogknoyYeHNs MUKPOBOMHOBOW NeYM K CETU NUTaHUSI Ha Aucniee oTobpasnTcst 3HaYeHne
«0:00», Npo3BYYUT OAMH CUrHan symmepa.

1) HaxmuTe knaBumwy Clock/ Kitchen Timer (Yacbl/KyxoHHbI TaiimMep) oamH pa3 ans Belbopa

hYHKLMM HACTPOWKM YacoB, MPY 3TOM HaYHYT MUraTb LMGPLI, YKkasblBatoLmue Yachl.

2) [ins 3agaHus 4acoB NOBOpaynBanTe pykoaTky % . Bpems BeoguTtcs B hopmarte 0-23.

3) Haxmute Knaammy Clock/Kitchen Timer (Yacbl/KyxoHHbi Taimep). HauHyT murate Ludpsl,

yKasblBaloLLne MUHYTHI.

4) [insi HACTPONKN BPEMEHMN B MUHYTaX NOBOPaYMBanTE PyKOATKY % . Bpems BeoauTcsa B popmate 0-59.

5) Haxmute KnasuLy =2 Clock/Kitchen Timer (Yacbl/KyxoHHbI TaiMep) Ans 3aBepLUEHNS HACTPOKN

“n

4Yacos. Ha4yHEeT Npu 3TOM MUraTb, U BbICBETUTCA TEKyLLIee BpeMs.

Mpumeyanme. 1) Ecnu yackl He HACTPOEHbI, MPY NOAKIHOYEHUN NUTAHWSI OHU He ByayT paboTatb.
2) Ecnu Bo BpeMsi HaCTPOMKMN 4acoB HaxaTb KnaBuLLy Stop/Clear (Cton/

OunCTUTL), NeYb aBTOMaTMYECKN NEPENAET B NPeablayLLee COCTOSHUE.

2. MpuroToBneHue NULLM B MUKPOBOJTHOBOW Ne4u

HaxmuTe knaeumy Microwave/Grill/Combi (MvkpoBonHoBbI/pynb/KoMBUHMPOBaHHbIN), MpY 3TOM
Ha aucnnee 3aropaetcs «P100». HaxmuTe knasumwwy [\, | Microwave/Grill/Combi (MukpoBonHoBbIi/
Ipunb/KoMBMHNPOBAHHBIN) HECKOMBKO pa3 UM NMOBEPHUTE PYKOSTKY @ Ansi Bblbopa Tpebyemon
MOLLHOCTY, NpY 9TOM Kax[oe AOMONHUTENbHOE HaxaTue ByAeT ConpoBOXAATLCS NMOCTenoBaTeNbHbIM
BbIBOAOM Ha aucnnen obosHaveHnin «P100», «P80», «P50», «P30» nnu «P10». 3atem Haxmute
KnaBuLy @] Start/+30Sec./Confirm (IMyck/+30 c/loaTBepanTb) Ans NOATBEPXAEHUS BbIGOpa

1 MOBEPHUTE PYKOATKY @ AJ151 YCTaHOBKM MPOAOIPKUTENBLHOCTY NMPUrOTOBIIEHUS B AnanasoHe ot 0:05 ao
95:00. Haxxmute KﬂaBVILIJy Start/+30Sec./Confirm (Myck/+30 c/lMoaTBepanTh) eLle pa3 Ans Hadana

NpuUroToBneHusa.

Mpumep: ecnu TpebyeTcst UCMONb30BaTb MUKPOBOSTHOBLIN PEXMM Mpu MoLiHOCTM 80% Ans
npuroToBrieHns B TedyeHne 20 MUHYT, HEOBXOAMMO HAaCTPOWTb NeYb B CrieaytoLwem nopsiake.

1) HaxmuTe knasumwy Microwave/Girill/Combi (MukpoBonHoBbIi/[pynb/KoMOUHNPOBaHHBIN) OANH

pas, nNpu 3ToM Ha aucnnee otobpasntcst «P100».

2) BHoBb HaxkmuTe knasuwy || Microwave/Grill/Combi (MukpoBonHoBbIi/Ipuib/
KoMOUHMPOBaHHbIN) OAWH pa3 Unn NOBEPHUTE PYKOSTKY % Ans Bblbopa MOLLHOCTH

MWKpPOBOJIHOBOTO pexuma 80%.
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3) HaxxmuTe knaBuLy Start/+30Sec./Confirm (MMyck/+30 c/MoaTBepANTE) ANs NoATBEPXKAEHUS

BblbOpa, Npu 3TOM Ha 3kpaHe oTobpaantcs «P80».

4) Ans yCTaHOBKM NPOJOIMKUTENBHOCTU NPUIrOTOBIEHUSI MOBOPaYMBanTe PYKOSITKY % 0o Tex nop,

noka Ha gucnnee He otobpasntcs «20:00».

5) Haxxmute knasuwly Start/+30Sec./Confirm (Myck/+30 c/MNoaTBepanTb) ANsS Havana
MPUrOTOBNEHMSI.

I'Ipumeqal-me.SHaquMﬂ LaroBoro nameHeHusa npu HaCTpOI;IKe BpeMeHW KoOoBOro nepeknyarens
npuBefeHbl HMXe.

0---1MuH : 5cek
1---5mnH : 10 cek
5---10 muH : 30 cek
10---30 MMH : 1 MUH

30---95 MnH 5 MuH

Micro/Grill/Combi. (MukpoBonHoBbIA/punb/KoMGMHMPOBaHHbIN)
MHCTpYKUMM NO HacTpoike

MouwHocTb
Mopsapok Oucnnen MUKPOBOSTHOBOW Me4u MowHocTb rpuns

1 P100 100%

2 P80 80%

3 P50 50%

4 P30 30%

5 P10 10%

6 G 0% 100%

7 C-1 55% 45%

8 C-2 36% 64%

3. MNpurotoBnexue B pexume Grill (rpunb) unm Combi (KOMOMHMPOBaHHbIN)

Haxmure KJ'IaBI/ILIJy Microwave./Grill/Combi (MukpoBonHoBebIi/punb/KoMbrHYPOBaHHbIN),
1 nocrie Toro kak Ha gucnnee otobpasntcs «P100», HaxMuUTe KnaBuy Microwave./Grill/
Combi (MukpoBonHoBbI/ punb/KoMOMHMPOBAHHbIN) HECKOMNBKO pa3 Uy MOBEPHUTE PYKOATKY
% Ans Bblbopa TpebyeMol MOLLHOCTU, NMPY 3TOM KaXA0MY AOMONHUTENBHOMY HaXaTuio
OynyT cooTBeTCTBOBaTb coobLleHus aucnnes «G», «C-1» unm «C-2». 3atem HaxmuTe KrnaBuLLy
. Start/+30Sec./Confirm (Myck/+30 c/llogTBepanTh) AN NOATBEPXAEeHMs Bbibopa 1 NoBepHUTe

PYKOSATKY @ [nS yCTaHOBKM NPOJOIHKUTENbHOCTM NpUroToBneHns B avanasoHe ot 0:05 go 95:00.

HaxmunTe KJ'IaBVILIJy Start/+30Sec./Confirm ([yck/+30 c/[oaTBepanTb) eLle pa3 Ansd Hadana
NPUroTOBNEHNS.
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Mpvmep: ANst HACTPOMKN NPUrOTOBNEHNS NULLKM B TedeHne 10 MuHyT npu 55% moLuHoCcTH
MWKPOBOIHOBOM neyun n 45% motHoctu rpuns (C-1) BeINONHWUTE cnegytoLimne AencTBus.

1) HaxmuTe knasumwy Microwave/Grill/Combi (MukpoonHosbIn/[punb/KoMOUHNPOBaHHbBIN) OANH

pas, npu 3ToM Ha aucnnee otobpasutca «P100».

2) Haxwmute knasuwwy [\, | Microwave/Grill/Combi (MukpoBonHoBbI/punb/KoMBUHMPOBaHHbIN) eLle

pas unu NoBepHUTE PYKOATKY @ ans Bblbopa KoMOrHUpoBaHHoro pexuma (Combi. 1).

3) Haxmute KJ'IaBl/ILIJy Start/+30Sec./Confirm ([yck/+30 c/[loaTBepanTh) A5t NOATBEPXKAEHUS

BbIGOpa, NpM 3TOM Ha 3KpaHe oTobpasuTcs «C-1».

4) Onsi ycTaHOBKY NPOAOMKUTENBHOCTY NPUTOTOBMEHUS MOBPOAYMBANATE PYKOSTKY % [0 Tex nop,

noka Ha gucrninee He otobpasutcst «10:00».

5) HaxxmuTte knasuwy g Start/+30Sec./Confirm (Myck/+30 c/lNoaTBepanTb) AN Havana

NpUroToBNeHuA.

ﬂpumeqal-me. Mo ncte4eHnn NONOBUHbI BpPEMEHU NMPUroTOBINEHUA B PEXMUME TPUIAa MUKPOBOJTHOBAA
neyb nogaeT ABOVHOMN 3ByK0BOI7I curHan. dToT curHan cneyunanbHo npegycMoTpeH.
Onsa nony4yeHusa ny4yillero kadectsa npuUroToBleHna NULLIM Ha rpune nepesepHnuTe
npoAyKT n 3aKp0|7|Te nseply, nocre 4yero, ecinuv He 6yﬂ,eT npousseeHo HUKaKnx

AONONHUTENbHbIX onepaLu/uZ, neYyb NPOAOIKUT NpUroToBneHue.

4. BbICTpbIA 3anyck

1) B pexunme oxvaaHnsa HaxXMmTe Knasuily Q Start/+30Sec./Confirm (Myck/+30 c/lNoaTBepanTb) ANs
Havarna npuroToBrieHns ¢ MolHocTbIo 100%, kaxaoe AOMONMHUTENBHOE HaxaTue KnaBulumn byaeT
yBenuunBaTb Bpemsi npurotoneHust Ha 30 cekyH BNOTb A0 AOCTUKEHUS 95 MUHYT.

2) B MVUKpPOBOITHOBOM PEXMME MPUrOTOBIIEHUSI UMU B PEXMME Pa3MOPaXMBaHUs KaXKOoe HaxaTtne
KNnaBuLLn Start/+30Sec./Confirm (Myck/+30 c/[logTeepanTs) yBENMUMBAET NPOAOIIKUTENBHOCTD
BpeMeHu npurotosreHusi Ha 30 cekyHA.

3) B pexume oxuaaHns noBepHUTE PYKOSITKY % BIIEBO A5 HACTPOWKUN MPOAOIKUTENBHOCTMU
NPUroToBNIEHNS C MOLLHOCTBI0 100% B MUKPOBOMTHOBOM PEXMME, 3aTeM HaXMUTE KnaBuLLy

Start/+30Sec./Confirm (Myck/+30 c/lNoaTBepANTL) AN HaYana nNpuroToBreHuUs.
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5. PaamopaxuBaHue no Becy

1) HaxmuTe knaBumwy Weight/Time Defrost (Pa3amopaxuBaHue no Becy/BpemMeHun) oavH pas, npu

3TOM Ha Aucnnee neyn otobpaxaetcs «dEF1».

2) MNoBepHUTE PYKOATKY @ ans Bblbopa Beca 3amopoxeHHoro npogykta ot 100 go 2000 r.

3) Haxmute KJ'IaBl/ILIJy Start/+30Sec./Confirm (Myck/+30 c/lNoaTBepanTh) ANs Havana
Cox

pasmMmopaxunBaHua.

6. PaamopaxuBaHue Nno BpeMeHu

1) HaxxmuTe knasuy a Weight/Time Defrost (PasmopavBaHue no Becy/no BpeMeHu) ABaxabl,

npv 3ToM Ha gucnnee neun otobpaxaetca «dEF2».

VaY
2) NS yCTaHOBKN BPEMEHWN pasmMopaXKMBaHWs NOBEPHUTE PYKOATKY % MakcumansHoe Bpemsi

cocTaBnsetr 95 MUHYT.

3) HaxmwuTe knasumwy Start/+30Sec./Confirm (Myck/+30 c/[NoaTBepanTL) ANS HavYana
pa3MopaxuBaHus. PasmopaxvBaHne nponsBoanTcs npu moHoctn P30; aTa MOLHOCTL He

N3MEeHAETCA.

7. KyxoHHbIW Tanmep

1) HaxmuTe knaBumwy Clock/Kitchen Timer (Yacbl/KyxoHHbi Taimep) ABaxabl. [py 3ToM Ha

avcnnee otobpasntcs «00:00».

2) [ins BBOAA HY>HOTO 3HA4YeHWs TaiMepa NoBEPHUTE PYKOSITKY @ . (MakcumanbHas

NPOJOMKNTENBHOCTb FOTOBKM cocTaBnseT 95 MUH.)

3) Haxxmute Knaawu.ly Start/+30Sec./Confirm (Myck/+30 c/logTBepAanTb) AN NOATBEPXKAESHMSA
Cox

HaCTPONKN.

4) Tpn SOCTUXKEHUM BPEMEHM KYXHU MHAMKATOP YacoB racHeT. [1aTb pa3 npo3By4nT CUrHan symmMepa.
Ecnu yackl HacTpoeHbl (24-4acoBOW PeXuM), Ha CBETOAMOOHOM MHAMKaTope ByaeT nokasaHo
TEKyLlee BpeMS.

Mpumeyanme. KyxoHHOe BpeMsi OTNNYaeTCs OT 24-4aCOBOTO pexuma 0TobpaXeHUs BpeMeHu,
KYXOHHbIIi Tanmep paboTaeT B kayecTse Tanmepa.
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8. ABTOMaTU4yeckoe MeHIo

1) MoBepHUTE pyKOSATKY @ BMpaBo Ans BbiGopa MeHto, Npy 3TOM Ha Aucnnee GyaeT oTobpaxatbest
kop oT «A-1» [0 «A-8», 4TO 03HaYaeT COOTBETCTBEHHO aBTOMATUYECKUI Pa3orpeB 1 NMPUrOTOBIIEHWE

OBOLLEN, pPbIbbI, Msica, MaKapOHHbIX U3AeNui, kapTodens, N LLbI 1 cyna.

2) Haxmute knasuy Start/+30Sec./Confirm ([Myck/+30 c/lNoaTeBepanTb) ANst NOATBEPXOEHS.

3) MoBepHUTE PYKOATKY @ Ans BbiGopa Beca Mo yMon4aHuio, Kak yka3aHo B Tabnumue MeHH.

4) Haxmute Knasmu.ly Start/+30Sec./Confirm (Myck/+30 c/lMoaTBEpANTL) AN Havana

NPUroToBNEHUA.

Mpumep: TpebyeTcs ncnonb3oBaTb MeH0 «Auto» Ans NpurotoBrnexust pbibbl Becom 350 .

1) MNMoBepHWTE PyKOSITKY % 0 YacoBOW CTperke, YTobbl Ha Aucnnee otobpasuncs kog «A-3».

2) Haxwvute KJ'IaBl/ILIJy Start/+30Sec./Confirm (Myck/+30 c/lloaTBepanTh) ANt NOATBEPXKAEHUS.

3) MNoBepHUTE PYKOSITKY % ons Bblbopa Beca pblobl «350%.

4) Haxmute KJ'IaBI/ILLIy Start/+30Sec./Confirm (Myck/+30 c/MoaTBepanTb) AN Havana
MPUrOTOBIIEHMSI.

9. MNMpurotoBneHne B HECKONbKO 3TanoB

MOXHO HacTpoUTb NPUFOTOBIEHNE MaKCUMyM B 2 dTana. Ecnn npu npurotToBrneHnn B HECKONLKO 3Tarnos

OfVH U3 HUX — pa3MopakMBaHUe, TO pa3MopaXkmBaHmne LOMMKHO NPON3BOAUTLCS NEepPBbLIM 3TarnoMm.

Mpumep: Ans HaCTPOVKM pasmMopakMBaHWUS NPOAYKTa B TEYEHWE 5 MUHYT, 1 3aTEM ero NpUroToOBMNEHUS
B TE€YEHMe 7 MUHYT NPU MOLLHOCTM MUKpOBONHoBoM neun 80%, Heobxoanmo npoaenatb

cnegytolee.

1) HaxmuTe knaBumy Weight/Time Defrost (PaamopaxuBaHue no Becy/no BpeMeHW) ABaxAbl,

npv 3Tom Ha gucnnee neun otobpaxaetcsa «dEF2».

2) Ons BbIOOpa NPOAOIMKUTENBHOCTM Pa3MOPaXKNBAHNS MOBEPHUTE PYKOSITKY @ Tak, 4Tobbl Ha

ancnnee otobpasunock «5:00».

3) HaxmuTe knasuwy Microwave/Grill/Combi (MukpoBonHoBbIi/[punb/KoMBUHNPOBaHHBIN) OANH

pas, npu 3ToM Ha gucnnee otobpasntcsa «P100».

4) BHOBb Ha)XMWTe KraBuLLy Microwave/Grill/Combi (MukpoBonHoBbI/Mpuris/KoMGUHMPOBaHHIN)

€eLe pas nnm noBepHUTE PyKOATKY % Aana Bbl60pa MOLLHOCTU MUKPOBOJTHOBOIO peXxnma 80%.
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5) Haxxmunte KJ'IaBI/ILIJy Start/+30Sec./Confirm (Myck/+30 c/[NoaTBepAnTb) ANSt NOATBEPXAEHNS

BbIOOpa, Npu 3TOM Ha 3KpaHe oTobpasutcs «P80».

6) [Ins ycTaHOoBKM NPOAOHKMTENbHOCTY NMPUrOTOBIIEHNS MOBOPaYMBanTe pPyKoATKY % 0o Tex

nop, noka Ha gucnnee He otobpasutcs «7:00».

7) HaxmuTe knaBumLy Start/+30Sec./Confirm ([Myck/+30 c/lNogTBepanTb) ANst Ha4Yana
NPUrOTOBIEHNS], NOCTIE YEro NPO3BYYUT OAMH CUTHAMN 3yMMepa A5 NepBOro atana U HayHeTcs
OTCYET BPEMEHM pa3mMopaxknBaHus. Mo UCTEYEHUN STOrO BpeMeHW BHOBb ByaeT noaaH
OZMHOYHBIN CUTHanN 3ymmMepa, 03Ha4atoLLmMii Ha4ano BTOPOro aTarna — NPUroToBIIEHUS MULLK.

Mocne 3aBepLUeHnda NpUroToereHna curHan syMmmMmepa rnpo3ByyunT NATb pas.
10. dyHKUMA 3anpoca

1) B pexxumax npurotoBneHnst « MUKpoBOMNHOBBINY, «prnb» nnnm «KOMOUHNPOBAHHBIAY» HAXMUTE
KnasuLy Microwave/Grill/Combi (MukpoonHoBbIn/punb/KoOMOUMHNPOBaHHBIN), NPy 3TOM Ha
avcnnee B TedeHUe Tpex cekyHA Byaet oTobpaxaTbCs Tekyllee 3HayeHne MoLLHOCTU. Yepes

TPU CEKyHObl NevYb BEPHETCA B UICXOOHOE COCTOAHME.

(@] : :
2) B pexvme npurotoeneHust nuwm Haxxmute knasuwy A Clock/Kitchen Timer (Hacki/
KyXOHHBI Tanmep), 4ToObl y3HaTb BpeMs, B pesynbTaTe Ha AuCniee B TeHeHNe Tpex CeKyHa

6y,qu 0T06pa)KaTbCﬂ TeKyllee BpemMs.

11. ®yHKLMA GNTIOKMPOBKU OT AeTen

Pexxum 6nokvpoBku: B pexume oxuaanns HaxMuTe KnasuLly Stop/Clear (Cton/
OumnctuTth) Ha TpPY CekyHAbl, MPY STOM NPO3BYYUT NPOAOIKUTENBHBbI
CUrHar, ykasblBalLLWi Ha NePEXO, B PEXUM DNOKMPOBKM OT AeTel,

1 0TOGPasUTCs Tekyllee Bpems (€CMM YCTaHOBIIEHO), B MPOTUBHOM Cryyae

Stop/Clear
(Cron/Oumnctuth) Ha Tpy cekyHAbl, NPU 3TOM NPO3BYHYUT NPOAOIMKUTENbHbIN 3BYKOBOW

Ha cBeToAMOAHOM nHamkaTope nosisutca £ - © J.

Bbixog 13 pexvima 6noknpoBku: B pexxnme 6riokMpoBKM HXXMUTE KNaBuLLy

curHan, yKa3bIBaP0LLlI/Il7I Ha BbIXO4 U3 pexunma 6J'|OKI/IpOBKI/I.
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KapTta meHto

MeHto Bec Oucnnen
A-1 200r 200
Muuua 400 r 400
250r 250
A-2 350 350
Msco
450 r 450
A 200r 200
3 300 r 300
OBoLuun
400r 400
50 r (Bkntoyvast 450 mn 50
A-4 XOnoAHON BOAbI)
MakapoHsl 100r (Bkntoyast 800 mn 100
XOINOAHON BOAbI)
200r 200
A-5
Kaptodens 400 r 400
600 r 600
250r 250
A-6 3501 350
Pbiba
450 r 450
1 vaweka (120 mn) 1
AT 2 vawku (240 mn) 2
Hanutkn
3 vawkm (360 mn) 3
A-8 50r 50
MonkopH 100 r 100
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Mounck n yCTpaHeHue HeVICI'IpaBHOCTeVI

HopmanbHoe

MwukpoBonHoBas neys co3gaeT
noMexun ansa TeneBU3noHHOro
curHana

MVIKpOBOJ'IHOBaH nevyb MOXeT co3aBaTb NoMexun ang
paguo- n Tenesn3noHHOro npmnema Bo BpemMd pa60TbI.
Takue NoOMexn aHanornYHbl 4EUCTBUIO HEGObLUNX
ANEeKTPpU4eCcKmnx I'IpI/I60pOB, TaKUX KaK MUKCepbl, NbINecocChbl
N BEHTUNATOPbI, U CHUTAKOTCA HOPMalibHbIM ABIEHUEM.

Tycknoe ocseLleHve neyu

Mpwu paboTe Ha Manow MOLLHOCTM OCBELLEHME
MVKPOBOIHOBOW NEYN MOXET CHU3WUTLCS, 3TO HOPMaslbHO.

Ha gBepwu koHgeHcupyeTcs nap,
13 BEHTUNSAUMOHHBIX OTBEPCTUN
BbIXOAWT ropsiymnii BO3ayX.

Bo Bpemsi HarpeBa nuLLy BO3MOXHO obpasoBaHue napa,
6onbluasi YacTb KOTOPOro BbIBOAUTCS Yepes
BEHTUNSALMOHHbIE OTBepCTMsi. OfHaKko HekoTopas YacTb
napa MOXeT KOHAEHCMPOBAaTLCS Ha XONOAHbIX
NOBEPXHOCTSIX, KaK Hanpumep, ABepb neyn. 1o
HOpMaslbHOE SiBNeHue.

Meub BkNtoYeHa criyyanHo 6e3
MULLEBLIX NPOAYKTOB BHYTPW.

He nonyckaeTcst BKMHOYaTh MUKPOBOIHOBYIO Nedb 6e3
MOMELLIEHHbIX B HEE MPOAYKTOB, 3TO OYEHb OMAcHO.

HeucnpaBHoOCTb

Bo3moxHasn

Cnoco6 ycTpaHeHus
npuYrHa

Meyb He BKkNOYaeTcA

(1)

M3BnekuTe LWHYp 13 po3eTku,
nogoxaute 10 cek, 3aTem cHoBa

LHyp nuTaHus
HennoTHO BCTaBIIEH B

po3eTKy. BCTaBbTE.
(2) Meperopen 3ameHnTe nNpegoxpaHuTenb Unm
NpeaoXpaHnTenb UNn | BKIIOYUTE aBTOMaTUHECKUIA
cpabotan BbIKITtOYaTenb (PEMOHT
aBTOMaTn4eckui BbIMNOMHSAETCS MOATOTOBMEHHBIM

BbIKINtOYaTeNb. TEXHUKOM Halleln KOMMaHun).

(3) Mpobnema c poseTkon| BkniounTe Apyrow aNeKTpUIECKuii
nUTaHus. npubop Ans NpoBepKy.
Meub He HarpeBaerT. (4) OBepb HenmoTHO [MnoTHo 3akponTte ABepb.

3aKpbITa.

B cooteBeTcTBUM C [INpEKTMBOMN NO minmaaumvm”:aBoncma

3NEeKTPUYECKOro 1 anekTpoHHoro obopynosanus (WEEE), cbop n
YyTUNU3aUMo 3NEKTPUYECKMX NPMOOPOB creayeT NPou3BOaUTb
otaensHo. Ecnu B Gyayuiem Bbl cobepeTech BbIGPOCUTE 3TO
ycTpoiicTBo, HE BbiGpackiBanTe ero BMecTe ¢ ObITOBbIMU OTXO4aMU, a
OTNpaBbTe B NMYHKT NPUEMA 3NEKTPUYECKUX YCTPONCTB, ECINN TaKoW

nMmeeTcqa.
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yaofy1
矩形


NHCTPYKUUM MO MOHTaXy neyu
I'Iepe,u, MOHTaXXOM BHMMaATEJIbHO O3HAKOMbTECH C
pykoBOACTBOM

O6paTuTe BHUMaHue
SneKTpuqecxoe nogkno4vyeHue

MuKpoBOHOBas NeYb OCHALLEHa BUMKOW M JOMMKHA NOAKMYAaTLCS TOMNbKO K
Hagnexawmm o6pa3om yCTaHOBIEHHOWN 3a3eMIIEHHOW PO3eTKe NUTaHUS. YCTaHOBKY
PO3ETKM U 3aMeHy CETEBOro kabensi pa3peLlaeTcs BbINOMHSATb TONbKO
KBanuULUMpoOBaHHOMY 3MEKTPUKY B COOTBETCTBUM C AENCTBYIOLLUMU HOPMaMU 1
npasunamu. Ecnu nocne yctaHoBKM YCTPONCTBA AOCTYN K po3eTke ByaeT orpaHnyeH,
cnegyeT npegycMoTpeTb pasMeLleHne CO CTOPOHbI NeYn pa3beanHUTens ans
OTKIIOYEHNS BCEX NMPOBOAHUKOB CETEBOIO Kabens, Npy 3TOM 3a30p MEXAY KOHTaKTaMu
TaKoro yCTpOMCTBa [OMKEH COCTaBNATb He MeHee 3 mMm. LLikad ansa ycTaHoBKu
MMWKPOBOSTHOBOW NeYn He AOMKEeH MMEeTb 3aHeln CTeHkN. MnHumanbHas BbicoTa
yCTaHoBKM cocTaBnsieT 85 cM. He 3akpbiBanTe okHa ANs BEHTUNSALMN U OTBEPCTUS Anst
BCacbIBaHWs BO3gyxa.

Mpumeyvanwue:

He ckpyunBaite n He nepernbante ceTeBow Kabenb.

A. CteHHOM wKad
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